Історія архіву пов’язана з нелегкою історією Бессарабського краю.

Початок організації архівної справи у Болградському районі поклало створення у ліпні 1940 року Аккерманського обласного історичного архіву та мережі районних архівів Ізмаїльської області. До Великої Вітчизняної війни в архіві сконцентрувалось дуже багато документів колишньої царської Росії і румунської окупаційної влади. Коли почалася війна, документальні матеріали архіву не були евакуйовані. Роки двох окупацій нанесли архівним матеріалам величезну шкоду. Після звільнення Ізмаїльської області від німецько-румунських окупантів у вересні 1944 року архів відновив свою діяльність і називався тоді Державний архів Ізмаїльської області.

Датою створення архівної установи у Болградському районі слід вважати дату проведення першої сесії 08 січня 1948 року Болградської районної ради, на якої був обран виконавчий комітет Болградської районної ради та затверджені 13 відділів.

Головною функцією установи була концентрація архівних документів та забезпечення їх зберігання.

Районний державний архів Болградського виконкому виконував повноваження до 1994 року. Розпорядженням Болградської районної державної адміністрації від 28.10.1995 року №119 «Про створення архівного відділу райдержадміністрації» створено архівний відділ Болградської районної державної адміністрації.

Вагома частина документів (адміністративної одиниці Болградський район) була передана та знаходяться на зберіганні у місті Ізмаїл (Державний архів Ізмаїльської області, після ліквідації у 1954 р. Ізмаїльської області філіал державного архіву Одеської області, на теперішній час – комунальне підприємство «Ізмаїльський архів». Адреса – м. Ізмаїл, вул. Савицького, 67).
Відповідно розпорядження голови Одеської обласної державної адміністрації від 05 січня 2021 року №4/од-2021 «Деякі питання реорганізації районних державних адміністрацій», розпорядження голови районної державної адміністрації від 14 січня 2021 року №11/А-2021 «Про затвердження структури та граничної чисельності працівників апарату та структурних підрозділів Болградської районної державної адміністрації» архівному відділу Болградської райдержадміністрації надано статус юридичної особи публічного права. Введено посаду головного спеціаліста-бухгалтера. Утворено Арцизький та Тарутинський сектори архівного відділу у складі завідувача сектору та спеціалістів.
