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Інформація

про проведення профілактичної роботи з питань попередження насильства в сім’ї службою у справах дітей Болградської районної державної адміністрації
       Відповідно до Закону України «Про попередження насильства в сім’ї» попередження насильства в сім ї - це система соціальних і спеціальних заходів, спрямованих на усунення причин та умов, які сприяють вчиненню насильства в сім’ї, припинення насильства в сім’ї, яке готується або вже почалося, притягнення до відповідальності осіб, винних у вчиненні насильства в сім’ї, а також медико – соціальна реабілітація жертв насильства в сім’ї.

      Головними формами профілактичної роботи служби з цього питання є:

·  проведення обстежень житлово-побутових умов проживання неповнолітніх, що опинились у складних життєвих обставинах;

·  профілактичні бесіди з батьками, надання їм правових консультацій, матеріальної та соціальної допомоги, а в  разі ухилення від виконання батьками своїх обов’язків – притягнення їх до адміністративної відповідальності і, як крайні заходи, - позбавлення батьківських прав.

      Для привернення уваги жителів міста Болград до актуальних для українського суспільства проблем подолання насильства в сім’ї, службою у  справах дітей Болградської районної державної адміністрації сумісно з представниками управління соціального захисту населення Болградської районної державної адміністрації та старшим інспектором ювенальної превенції Болградського РВП ГУНП в Одеської області 20 липня 2022 року проведено профілактично – роз’яснювальні бесіди серед жителів міста з розповсюдженням листівок з цього питання « Ні насильству», «Мовчати не треба».
      Прикро сьогодні констатувати факти жорстокого поводження з дітьми, які привели до трагічних наслідків, але вони мають місце і в нашому районі.

         Службами у справах дітей територіальних громад Болградського району проводиться певна робота щодо захисту дітей від усіх форм фізичного і психологічного насильства, образи, недбалого і жорстокого поводження з ними, у тому числі з боку батьків або осіб,  які їх замінюють. 
За поточний період 2022 року  службами району проведено 135 цільових профілактичних рейдів «Діти вулиці» «Вокзал». Обстежено 289 сімей, виявлено 13 дітей відносно яких скоєно насильство. За місцем перебування діти отримали медичну, психологічну допомогу. 

      Подолати це ганебне явище можливо тільки шляхом соціального втручання та консолідації зусиль органів виконавчої влади, місцевого самоврядування та громадськості. Але цього недостатньо, так як проблема жорстокого поводження з дітьми є комплексною і включає медичний, соціальний, психологічний та юридичний аспекти, що визначає необхідність взаємодії «у команді».
Начальник служби 
                                                              Юлія УЛЬЯНОВА
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