ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ
про проведення публічного громадського обговорення 15.01.2022 р.
            Сектор інформаційної  діяльності та комунікацій з громадськістю Болградської районної державної адміністрації повідомляє про проведення 15.01.2022 року консультацій з  громадськістю у формі публічного громадського обговорення  з 14:00  в адміністративній будівлі Болградської районної державної адміністрації,  на тему «Про виконання плану заходів щодо реалізації Стратегії державної політики сприяння розвитку громадянського суспільства Болградської районної державної адміністрації у 2021 році». 
           Під час заходу планується поінформувати представників інститутів громадянського суспільства про проведену роботу щодо роз’яснення діючого законодавства.
До участі в заході запрошуються представники інститутів громадянського суспільства. Місце проведення заходу: м.Болград, пр.-т Соборний, III-й поверх, каб. 306.
Для отримання додаткової інформації та подання пропозицій і зауважень звертатися до контактної особи: Радченко Анжели Валеріївни, завідувач сектором інформаційної  діяльності та комунікацій з громадськістю Болградської районної державної адміністрації (м. Болград, пр.-т Соборний, III-й поверх, каб. 306. Тел.: 4-19-74)
