Про результати консультацій з громадськістю, проведених Болградською РДА 22.09.2022 року про нарахування допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам у 2022 році в Болградському районі

Орган виконавчої влади, який проводив консультації з громадськістю у формі зустрічі: 
Болградська районна державна адміністрація

[bookmark: _GoBack]Зміст матеріалів, винесених на обговорення:  
Нарахування допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам.
Інформація про осіб, що взяли участь у зустрічі: 
Начальник управління соціального захисту населення  Болградської РВА Рожков О.В., завідувач сектором інформаційної  діяльності та комунікацій з громадськістю Болградської районної державної адміністрації Радченко А. В., голова Громадської ради Луценко О. П., представники інститутів громадянського суспільства (13 осіб).
Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за результатами обговорення, із зазначенням автора кожної пропозиції: 
Проводити щомісячне нарахування допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам. Інформацію про порядок нарахування довести до зазначеної категорії осіб.

Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення: 
	Рекомендувати голові Болградської районної державної адміністрації Бамбурі Г.В. та начальнику управління соціального захисту населення  Болградської РВА Рожков О.В., завідувачу сектором інформаційної  діяльності та комунікацій з громадськістю Болградської районної державної адміністрації Радченко А. В. усунути усі зауваження, які були зазначені під час проведення консультації з даного питання та провести відповідну роботу.

