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ДОВІДКА
про підсумки роботи зі зверненнями громадян

в районній державній (військовій) адміністрації 
та органах самоврядування Болградського району у 2022 році
Робота зі зверненнями громадян у райдержадміністрації та в органах місцевого самоврядування Болградського району проводиться відповідно до законів України “Про місцеві державні адміністрації”, “Про звернення громадян”, Указу Президента України від 07.02.2008 року №109/2008 „Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та місцевого самоврядування”, постанови Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 року № 858 “Про затвердження Класифікатора звернень громадян” та  інших нормативно-правових актів у цій сфері. 

За 2022 рік до районної державної (військової) адміністрації та органів місцевого самоврядування району надійшло 10858 (16998) звернень, що на 6140 менше, ніж за аналогічний період 2021 року.

За територіальною належністю звернення надійшли до:

· сільських рад  5484 (4431) звернення, що на 1053 звернення більше, а саме:
· Василівська сільська рада – 206;
· Павлівська сільська рада – 1296;
· Теплицька –326;
· Городненська –380;
· Криничненська – 408;
· Кубейська – 2868.
· до селищних рад надійшло 1576 (8180) звернень, що на 6604 звернення менше, ніж за аналогічний період 2021 року, а саме:
· Бородинська – 607;

· Тарутинська – 969;

· до міських рад – 2642 (4180), що на 1538 звернень менше, а саме:
· Болградська міська рада – 1016;

· Арцизька міська рада – 1626;

· до Болградської районної державної адміністрації – 1062 (998), на 64 більше.
· до Болградської районної ради – 94, що на 20 звернень більше, ніж у відповідний період попереднього року.
Кількість громадян, які звернулись із врахуванням колективних звернень на особистих прийомах, становить 1782 особи,  до органів самоврядування Болградського району 11755 осіб, всього 13537 осіб.

Найбільш актуальними для населення району так і залишаються питання аграрної політики, земельних відносин 3531 (33%),  соціального захисту населення 3149 (29%). Далі в рейтингу актуальності питань займають питання комунального та житлового господарства 935 (8,6%),  екології та природних ресурсів – 316 (3%); забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку, реалізації прав і свобод громадян – 304 (2,8%).

Різкий спад звернень в цілому пояснюється зменшенням звернень громадян з земельних питань (3531, було у 2021 – 11 187), тому що під час воєнного стану почав діяти Закон України від 24 березня 2022 року №2145- ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо створення умов для забезпечення продовольчої безпеки в умовах воєнного стану.

Із вищих органів влади до райдержадміністрації направлено на розгляд 35 (34) звернень, а саме з:

· Адміністрація Президента України – 7 (8);

· Одеської облдержадміністрації – 26 (19);

· Уповноважені Верховної ради України – 1 (3);

· народний депутат України – 0 (1);
· інші організації обласного рівня – 1(3 ).


Від загальної кількості звернень 10858 – надійшло від громадян, які потребують соціального захисту, підтримки та особливої уваги з боку органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування щодо задоволення їхніх повсякденних запитів та життєвих потреб: 
· від осіб з інвалідністю 1-3 груп загального захворювання - 787,  
· членів багатодітних сімей – 463, 
· одиноких матерів -316, 
· учасників бойових дій – 181 та інших. 
Позитивно розв’язані питання, порушені в 7521 зверненнях; заявникам надані роз’яснення та пропозиції щодо прискорення розв’язання порушених питань за 2003 зверненнями, не підлягають розгляду – 81 звернення, відмовлено – 449; повернено авторові – 327 звернень, переслані за належністю - 477 звернень. 

Для відкритого спілкування з населенням керівництвом району проводяться 2 рази на місяць виїзні прийоми громадян та 2 особистих. Графік особистого прийому громадян керівництвом райдержадміністрації затверджується щопівроку розпорядженням голови районної державної адміністрації. 
Керівництвом адміністрації протягом року були проведені:

· головою: 24  особистих та 22 виїзні прийоми (за планом 48);

· заступниками та керівником апарату – 167 (186) особистих та 58 (83) виїзних прийомів громадян. 

З метою забезпечення виконання вимог Указу Президента України від 17 лютого 
2001 року №101/2001 „Про удосконалення діяльності виконавчої влади з питань інформування населення” голова райдержадміністрації щокварталу затверджує графіки проведення прямих телефонних „гарячих” ліній”.
За інформацією сектору інформаційної  діяльності та комунікацій з громадськістю протягом звітного періоду відбувся 161 дзвінок «прямої телефонної лінії», під час якого звернулося 207 громадян, яким надані роз’яснення.

З початком повномасштабного вторгнення почали діяти «телефони довіри», за даним відділу ведення Державного реєстру виборців за звітний період надійшло 23 звернення, в основному питання розміщення ВПО та надання гуманітарної допомоги незахищеним верствам населення, питання оперативно розглянуті, надані консультації та контакти осіб, до яких можна звернутись.
На сайті систематично висвітлюються аналітичні та статистичні дані про стан роботи зі зверненнями громадян, звіти з надання доступу до публічної інформації, інформація про виїзні прийоми громадян головою райдержадміністрації та його заступниками. Також висвітлюється на веб-сторінках графік особистого прийому громадян керівництвом райдержадміністрації, керівництвом і керівниками структурних підрозділів Одеської облдержадміністрації, повідомлення про виїзні прийоми громадян керівництвом Одеської облдержадміністрації, оголошення про функціонування «гарячої телефонної лінії» .

Протягом 2022 року до райдержадміністрації надійшло електронною поштою 12 запитів на отримання публічної інформації. Від юридичних осіб – 7 запитів, від громадян - 5. Усі запити розглянуті у встановлений законодавством термін, задоволені. 

З міськсільрадами району налагоджена тісна робота, щоквартально надаються звіти та протягом звітного періоду, згідно із затвердженим графіком звітування міськсільголів Болградського району перед головою райдержадміністрації про організацію та стан роботи зі зверненнями громадян, на апаратних нарадах заслухано звіти 10 голів міських, селищних та сільських рад. 

Безпосередньо до Болградської районної державної адміністрації – 1062 (998), (з них 111 звернень громадян (125) - зменшення на 14, та 951 (873) звернення через Регіональний контактний центр  Одеської області, що на 78 звернень більше, загалом на 64 більше.

Кількість громадян, які звернулись до Болградської райдержадміністрації, із врахуванням колективних звернень на особистому прийомі, становить 1782 особи.
Чисельність звернень до Болградської районної державної адміністрації збільшилася, у зв’язку із збільшенням звернень громадян щодо виплат ВПО, надання гуманітарної допомоги, ситуацією з постачанням електроенергії.

Позитивно розв’язані питання, порушені в 24 зверненнях; заявникам надані роз’яснення та пропозиції щодо прискорення розв’язання порушених питань за 766 зверненнями, не підлягають розгляду – 2 звернення, відмовлено – 1; звернення, що переслані за належністю - 269. 

Протягом звітного періоду всі звернення громадян розглянуто з дотриманням установлених термінів. Підстав для притягнення до відповідальності за порушення вимог законодавства у сфері роботи зі зверненнями громадян не було.

Начальник відділу документообігу та контролю
апарату районної державної адміністрації 
     
                     Ірина ПЕЛЬТЕК
