ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ
Відділу фінансів районної державної
адміністрації про проведення електронних консультацій з 20.07 до 27.07.2020 року щодо збору пропозицій до проекту звіту «Про виконання районного бюджету Болградського району за І півріччя 2020 року»
Питання або назва проекту акту, винесеного на обговорення: проект звіту  «Про виконання районного бюджету Болградського району за І півріччя  2020 року» 
З проектом акту можна ознайомитись: на офіційному вебсайті Болградської районної державної адміністрації в рубриці «Громадянське суспільство і влада. Консультації з громадськістю».
Соціальні групи населення та заінтересовані сторони, інтересів яких стосуватиметься план заходів: працівники органів державної влади та місцевого самоврядування, представники інститутів громадянського суспільства, різні верстви населення.
Мета проведення консультацій з громадськістю: створення сприятливих умов для ефективної взаємодії громадянського суспільства з органами виконавчої влади на засадах публічності, прозорості та партнерства 
Можливі наслідки проведення в життя рішення для різних соціальних груп населення та заінтересованих сторін: обізнаність громадськості щодо надходжень та використання коштів до районного бюджету та бюджету району, спрямованих на соціально-економічний та культурний розвиток, реалізацію відповідних програм тощо.

Способи забезпечення участі в обговоренні: електронні консультації.
Строк подання пропозицій та зауважень: з 20.07 до 27.07.2020 року.
Номер телефону, за яким надаються консультації з обговорюваного питання та приймаються пропозиції: 4-19-74.

Контактна особа: Абаджиєв Валерій Васильович, начальник відділу фінансів районної державної адміністрації.

Електронна скринька для подання пропозицій в режимі електронного листування: anjelika37@ukr.net .
Письмові пропозиції надсилати за адресою: м. Болград, пр.-т Соборний, II-й поверх, каб. 401 Болградської районної державної адміністрації.
Строк і спосіб оприлюднення результатів обговорення: після 10 серпня 2020 року на офіційному вебсайті Болградської районної державної адміністрації в рубриці «Громадянське суспільство і влада. Консультації з громадськістю» 
