ЗВІТ
[bookmark: bookmark0]про результати проведення електронних консультації  з громадськістю з 13.02.2023 до 01.03.2023 щодо призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі за 2022 рік

Орган виконавчої влади, який проводив обговорення:
Болградська районна військова адміністрація

[bookmark: bookmark1]Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення:
[bookmark: bookmark2][bookmark: _GoBack]«Порядку подання та оформлення документів, призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі»

[bookmark: bookmark3]Інформація про осіб, що взяли участь в електронних консультаціях: широкі верстви населення всіх вікових груп та соціальних категорій.

[bookmark: bookmark4]Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за результатами електронних консультацій:
Пропозицій та зауважень не надходило.

Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з обов’язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування пропозицій та зауважень: 
Управління соціального захисту населення  Болградської районної військової адміністрації повідомило що виплата компенсації та покриття витрат на її доставку здійснюються відповідно до підпункту «а» пункту 4 частини першої статті 89 Бюджетного кодексу України за рахунок коштів місцевих бюджетів.
В 2022 році усіма територіальними громадами укладено договори про співпрацю з управлінням соціального захисту Болградської райдержадміністрації, з метою організації та забезпечення співпраці в напрямку якісного виконання покладених завдань у сфері надання послуг із соціальної підтримки населення  та направлення  списків для перерахування компенсаційних виплат фізичним особам, які надають соціальні послуги.
Міністерство соціальної політики листами від 08.12.2021 № 20751/0/2- 21/57, від 28.04.2022 № 4126/0/2-22/57 доручило структурним підрозділам з питань соціального захисту населення обласних державних адміністрацій забезпечити, зокрема, до 31.12.2022 організацію та передачу від районних управлінь соціального захисту населення органам місцевого самоврядування особових справ отримувачів компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі (далі – компенсація). У зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України та введенням воєнного стану в Україні, організація призначення і виплати вищезазначеної компенсації органами місцевого самоврядування є складною у зв’язку з цим  відтерміновано до 31.03.2023 передачу особових справ.
В 2023 році усіма територіальними громадами укладено договори про співпрацю з управлінням соціального захисту Болградської райдержадміністрації. За січень-лютий 2023 року заборгованість по виплатам відсутня.

[bookmark: bookmark5]Інформація про рішення, прийняті за результатами публічного громадського обговорення:
Інформація з роз’ясненнями  «Щодо порядку бронювання працівників на період мобілізації та на воєнний час» розміщена на офіційному сайті Болградської  районної військової адміністрації за посиланням: https://bolgrad-rda.od.gov.ua/konsultacziyi-z-gromadskistyu/
