ЗВІТ
[bookmark: bookmark0]про результати проведення електронних консультації  з громадськістю з 03.04.2023 до 17.04.2023 щодо порядку перерахування  пенсій з 01 березня 2023 року пенсіонерам.

[bookmark: _GoBack]Орган виконавчої влади, який проводив обговорення:
Болградська районна військова адміністрація

[bookmark: bookmark1]Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення:
[bookmark: bookmark2]Змін діючого пенсійного законодавства, які внесені з 01 грудня 2022 року до постанови  Кабінету Міністрів України від 02.12. 2022 року  № 1350 “Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо забезпечення реалізації окремих функцій Пенсійного фонду України та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України”.

[bookmark: bookmark3]Інформація про осіб, що взяли участь в електронних консультаціях: широкі верстви населення всіх вікових груп та соціальних категорій.

[bookmark: bookmark4]Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за результатами електронних консультацій:
Пропозицій та зауважень не надходило.

Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з обов’язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування пропозицій та зауважень: 
Начальник відділу обслуговування громадян №6 управління обслуговування громадян ГУ ПФ України в Одеській області ознайомила з вимогами Постанови КМУ «Про індексацію пенсійних і страхових виплат та додаткових заходів щодо підвищення рівня соціального захисту найбільш вразливих верств населення у 2023 році». 
Частиною другою статті 42 Закону України “Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування“ передбачено здійснення щорічного перерахунку пенсій. Традиційно такий перерахунок називають “індексацією“ пенсій.
 Механізм проведення такого щорічного перерахунку пенсій визначено у Порядку, затвердженому постановою Уряду від 20.02.2019 № 124.
Зокрема, цей механізм передбачає проведення перерахунку пенсій, призначених за зверненнями, що надійшли по 31 грудня року, що передує року перерахунку, шляхом збільшення показника середньої заробітної плати (доходу) в Україні, з якої сплачено страхові внески, і який враховується для обчислення пенсії. При цьому не має значення, до якої категорії належить пенсіонер: працюючих чи не працюючих.
 Коефіцієнт збільшення показника середньої заробітної плати (доходу) в Україні, з якої сплачено страхові внески, та який враховується для обчислення пенсії, щороку визначає Кабінет Міністрів України.
 Цьогоріч, відповідно до постанови Уряду від 24.02.2023 № 168 “Про індексацію пенсійних і страхових виплат та додаткових заходів щодо підвищення рівня соціального захисту найбільш вразливих верств населення у 2023 році”, з 1 березня пенсії, призначені відповідно до законів України “Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування“, “Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи“ та “Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб“ (особам з числа військовослужбовців строкової служби), перераховуються із застосуванням коефіцієнта збільшення середньої заробітної плати в Україні, з якої сплачено страхові внески, та який враховується для обчислення пенсій, у розмірі 1,197.
[bookmark: bookmark5]Інформація про рішення, прийняті за результатами публічного громадського обговорення:
Інформація з роз’ясненнями  «Щодо порядку перерахування  пенсій з 01 березня 2023 року пенсіонерам» розміщена на офіційному сайті Болградської  районної військової адміністрації за посиланням: https://izmail-rda.od.gov.ua/yakyj-mehanizm-provedennya-indeksacziyi-pensij-z-1-bereznya-czogo-roku/

