ЗВІТ
[bookmark: _GoBack][bookmark: bookmark0]про результати проведення електронних консультації  з громадськістю з 10.05.2023 до 25.05.2023 про  надання адміністративних послуг в сфері містобудівної діяльності.

Орган виконавчої влади, який проводив обговорення:
Болградська районна військова адміністрація

[bookmark: bookmark1]Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення:
[bookmark: bookmark2]Надання адміністративних послуг в сфері містобудівної діяльності.

[bookmark: bookmark3]Інформація про осіб, що взяли участь в електронних консультаціях: мешканці району.

[bookmark: bookmark4]Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за результатами електронних консультацій:
Пропозицій та зауважень не надходило.

Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з обов’язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування пропозицій та зауважень: 
[bookmark: bookmark5]Відділ інфраструктури, містобудування та архітектури, житлово-комунального господарства,  екології Болградської районної державної адміністрації як Уповноважений орган містобудування та архітектури (УОМА)  зареєстровано у  Єдиній державної електронної системі у сфері будівництва (ЄДЕССБ)  і має Автоматизоване робоче місце (АРМ).
Адміністративні послуги надаються суб’єктами надання адміністративних послуг безпосередньо або через центри надання адміністративних послуг. З 10 територіальних громад району, тільки у трьох громадах (Арцизька, Болградська Теплицька) є  відділи, які зареєстровані як УОМА, в решті громадах дану функцію виконує УОМА Болградської РДА.
Відділом інфраструктури, містобудування та архітектури, житлово-комунального господарства,  екології Болградської РВА, як уповноваженим органом містобудування та архітектури (УОМА)  надано протягом 5 місяців 2023 року наступні адміністративні  послуги: 
· надано одні  містобудівні умови та обмеження для проектування об’єкта будівництва; 
· видано 3 будівельні паспорти  на забудову  присадибних, дачних і садових земельних ділянок;
· надано 3 паспорта прив’язок для  розміщення тимчасових споруд   торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності. Також у відділу є повноваження,  на всі громади району, як органу з присвоєння адрес,  за 5 місяців 2023 року зареєстровано 2 адреси.

Інформація про рішення, прийняті за результатами публічного громадського обговорення:
Інформація з роз’ясненнями  «Про надання адміністративних послуг в сфері містобудівної діяльності» розміщена на офіційному сайті Болградської  районної військової адміністрації за посиланням: https://izmail-rda.od.gov.ua/yakyj-mehanizm-provedennya-indeksacziyi-pensij-z-1-bereznya-czogo-roku/

