Про результати консультацій з громадськістю, проведених Болградською РДА 01.05.2023 року про  надання державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям району

Орган виконавчої влади, який проводив консультації з громадськістю у формі зустрічі: 
Болградська районна державна адміністрація

Зміст матеріалів, винесених на обговорення:  
Державна соціальна допомога призначається на шість місяців з місяця звернення за її призначенням.
З 1 липня 2021 р. заяви з необхідними документами приймаються посадовими особами виконавчого органу або центру надання адміністративних послуг виключно з формуванням електронної справи та передаються відповідним органам соціального захисту населення.
[bookmark: _GoBack]Призначення і виплата соціальної допомоги здійснюється підрозділом соціального захисту населення за місцем реєстрації уповноваженого представника малозабезпеченої сім’ї.
У сільській місцевості заяви з необхідними документами для призначення соціальної допомоги приймають виконавчі органи сільських і селищних рад та здійснюють їх передачу відповідним органам соціального захисту населення. Зазначені виконавчі органи можуть визначати уповноважену особу для прийняття документів
З початку 2023 року за призначенням державної допомоги малозабезпеченим сім’ям до управління соціального захисту населення надійшло 821 звернення, в тому числі:
-  до Арцизького відділу надійшло звернень від 198 сімей, з них призначено 161 сім’ї та виплачено державних коштів на загальну суму 5 567,400 тис. грн., відмовлено 37 сім’ям; 
- до Болградського відділу звернулися 387 сімей, призначено допомогу 297 малозабезпеченим сім’ям, загальна сума фінансування – 6907,976 тис.грн., середній розмір допомоги склав 5072,40 грн., відмовлено в призначені 90 сім’ям;
-  до Тарутинського відділу звернулося 266 сімей, призначено допомогу 219 малозабезпеченим сім’ям на суму 7376,168 тис.грн., середній розмір складає 5632,85 коп., відмовлено 47 сім’ям.

Інформація про осіб, що взяли участь у зустрічі: 
Завідувач сектором інформаційної  діяльності та комунікацій з громадськістю Болградської районної державної адміністрації Радченко А. В., начальник управління соціального захисту населення Рожков  О.В.,  голова Громадської ради Луценко О. П., представники інститутів громадянського суспільства (10 осіб).
Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за результатами обговорення, із зазначенням автора кожної пропозиції: 
Взяти інформацію до уваги та провести роз’яснювальну роботу з населенням району щодо отримання соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям району 

Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення: 
	Рекомендувати голові Болградської районної державної адміністрації Бамбурі Г.В взяти до відома усі пропозиції, які були зазначені під час проведення консультації з даного питання.

