П Р О Т О К О Л  № 4
засідання громадської  ради при Болградській  районній 
державній адміністрації

29.05.2019 року                                                                                       м. Болград 
 


                                                                       13.00 


                                                                        кабінет 208                  

                                                                                                                   райдержадміністрації

Присутні: члени громадської ради 
при  Болградській  районній державній адміністрації – 11 осіб

Відсутні:  - Ібрагімов Р. Р.,  Івантус С. В. 
Порядок денний
1. Про стан криміногенної ситуації в Болградському районі за 2018 рік і перший квартал 2019 року та шляхи його поліпшення.

Інформує: Єдаков М. А.  – заступник начальника Болградського відділення Ізмаїльського відділу поліції в Одеській області з громадської безпеки


       Бодлєв І. Д.  – голова Болградської районної спілки      

                   ветеранів АТО

2. Про дотримання норм містобудівництва в м. Болграді та населених пунктах району (про існуючі незавершені об’єкти у місті Болграді та району і строки їх завершення, а також шляхи вирішення проблемних питань з недобудованими об’єктами).

Інформує: Рунтов С. А.  – в. о. начальника відділу містобудування, архітектури, розвитку інфраструктури та ЖКГ райдержадміністрації 

Арнаут Л. Г.  – начальник відділу будівництва, архітектури, ЖКГ та ГАСК Болградської міської ради 

Пельтек В. І. – директор КП «Управління капітального будівництва» Болградської районної ради Одеської області

Русєв С. П. – голова Болградської районної громадської організації «Болгарське народне зібрання»

Сотніченко С. П. – голова Болградської міської організації Української спілки ветеранів Афганістану

Бодлєв І. Д.  – голова Болградської районної спілки ветеранів АТО

3. Різне.

Слухали: 

1. Про стан криміногенної ситуації в Болградському районі за 2018 рік і перший квартал 2019 року та шляхи його поліпшення.
Єдаков М. А. - заступник начальника Болградського відділення Ізмаїльського відділу поліції в Одеській області  доповів наступну інформацію.

Він зазначив, що у Болградському ВП створено 4 сектори реагування патрульної поліції. Територія обслуговування поділена на три зони реагування з урахуванням методичних рекомендації, особливостей наявного дорожнього сполучення, середній розрахунковий час прибуття ГРПП до крайнього населеного пункту 35-40 хвилин. На території Болградського району стан покриття доріг має аварійний стан, у зв’язку з чим середній час прибуття до підрозділу складає 1-1,5 години. За СРПП закріплено 4 службових транспорти Рено «Дастер». За 4 місяці 2019 року СРПП Болградського ВП було складено 692 адміністративних протоколів, з яких 234 – порушення громадської безпеки, 458 – порушення правил дорожнього руху. Розкрито 20 кримінальних правопорушень. Останнім часом в населених пунктах району збільшилась кількість крадіжок домашніх тварин.

Сектором превенції Болградського ВП за перший квартал 2019 року було складено 156 адміністративних протоколів, з яких 42 – дрібне хуліганство, 34 – домашнє насильство, 32 – порушення правил адміністративного нагляду  та ін. Розкрито 8 кримінальних  правопорушень, щодо 4 громадян був встановлений адміністративний нагляд.

Основними проблемами, з якими стикається керівництво Болградського відділення поліції Ізмаїльського відділу поліції в Одеській області є відсутність повної комплектації дільничними інспекторами та спеціалізованим обладнанням (радарами), а також стягнення штрафів за порушення правил дорожнього руху з іноземних громадян. Як зазначив Михайло Анатолійович, в деяких населених пунктах відсутні дільничні, тому один  дільничний обслуговує декілька населених пунктів, що знижує якість роботи. 

Бодлев І. Д. – запропонував звернутися до в.о. голови Болградської РДА Андрія Кучмійова з проханням посприяти Болградському відділу поліції в укомплектуванні штату.  
Луценко О. П. – голова громадської ради при Болградської райдержадміністрації рекомендував начальнику Болградського відділення Ізмаїльського відділу поліції в Одеській області посилити взаємодію  Болградського відділення з громадськими організаціями району щодо організації громадського порядку в населених пунктах району.

Русев П. В. – запропонував Болградському відділенню  поліції посилити патрулювання в населених пунктах району в святкові дні, так як  в ці дні збільшуються кількість правопорушень.

Русев С. П. – зазначив, що в м. Болграді існують небезпечні ділянки дорожнього руху (віл. Заводська, пр.. Соборний), на яких необхідно встановити відповідні дорожні знаки.
Єдаков М. А. – повідомив, що стосовно стягнення штрафів за порушення правил дорожнього руху іноземними громадянами було зазначено, що велика кількість протоколів про адміністративне правопорушення  за порушення правил дорожнього руху було складено на громадян Республіки Молдови, але стягнення цих штрафів ускладнено тим фактом, що відповідні порушники не виконують і навіть не отримують постанови про накладення стягнення. Вирішення відповідної проблеми можливо шляхом узгодження роботи із органами влади Республіки Молдова. 
Луценко А. П. – запропонував рекомендувати голові Болградської районної державної адміністрації Мусієнку Д. В. звернутися до Обласного управління виконавчої служби з питанням про стан роботи із стягнення штрафів за порушення правил дорожнього руху на території України  із громадян інших держав.

Фощан Ю. В. – зазначила, що в районі ринка та автостанції проводиться незаконне паркування автотраспорту, що перешкоджає руху пішоходів.  
Єдаков М. А. – зазначив, що облаштуванням парковок займається міська влада, якої необхідно визначити такі місця та встановити відповідні дорожні знаки.

ВИСТУПИЛИ: 

Аврамов І. М., Фощан Ю. В., Русєв С. П., Сотніченко С. П., Русєв П. В., Бодлєв І. Д.
Вирішили:  

1. Взяти до відома інформацію заступника начальника Болградського відділення Ізмаїльського відділу поліції в Одеській області Єдакова М. А. 
2. Рекомендувати голові Болградської районної державної адміністрації 
Мусієнку Д. В. звернутися до Обласного управління виконавчої служби з питанням про стан роботи із стягнення штрафів за порушення правил дорожнього руху на території України  із громадян інших держав та пропонуємо розглянути можливість стягнення штрафів під час перетину кордону.
3. Рекомендувати начальнику Болградського відділення Ізмаїльського відділу поліції в Одеській області посилити взаємодію  Болградського відділення з громадськими організаціями району щодо організації громадського порядку в населених пунктах  району. 
4. Рекомендувати голові Болградської районної державної адміністрації Мусієнку Д. В. посприяти Болградському відділу поліції в укомплектуванні штату та спеціалізованим обладнанням (радарами).  

Голосували: “за” – 11 осіб  

                                 “проти” – немає   

                                 “утримався” – немає  

Слухали: 

2. Про дотримання норм містобудівництва в м. Болграді та населених пунктах району (про існуючі незавершені об’єкти у місті Болграді та району і строки їх завершення, а також шляхи вирішення проблемних питань з недобудованими об’єктами).

Рунтов С. П. – розповів, що на сьогоднішній день будівля РАЦСу та Меморіал Слави введені в експлуатацію Державною архітектурною будівельною інспекцією в Одеській області. Що стосується притримування стилістики будівель міста при будівництві та реконструкції будівель, це контролює інспектор Державної архітектурної будівельної інспекції в Болградському районі. На  сьогоднішній день в районі така ставка відсутня. На всі запити. направлені до ДАБІ, що райдержадміністрація, що міська рада отримує відписки. 
На даний час будівництво гуртожитку для медиків призупинено у зв'язку із заміною підрядної організації. 

Він запропонував Болградській районній раді недобудови, які існують в місті Болграді, демонтувати і впорядкувати прилеглі території. Особливо це стосувалося незавершеного будівництва "Центру матері і дитини", роботи з якого не ведуться вже багато років.

Пельтек В. І. – доповів, що в будівлі РАЦСу було завершено деякі будівельні роботи та усунено  недоробки, встановлені відеокамери, усунена вогкість у підвалі. На сьогоднішній день будівля РАЦСу та Меморіал Слави введені в експлуатацію Державною архітектурною будівельною інспекцією в Одеській області. 

На будівництво РАЦУ було затрачено 15,2 млн. грн. з Фонду Петра Порошенка. 
Арнаут Л. Г. – відповіла на усі питання стосовно:
· документи щодо введення спортивних площадок в експлуатацію знаходяться в  Державної архітектурної будівельної інспекції  в Одеської області;
· земельна ділянка, розташована на куті вул. Терещенко и пр. Соборний, на якій викопаний котлован, знаходиться в оренді у приватного підприємця, орендна плата сплачується, будівництво на даний час не проводиться;

· існуючий яр в районі Болградського НВК (школи-ліцей), планують засипати, і на його місці облаштують паркову зону;

· крім того, міська рада планує завершити облаштування тротуарів на проспекті Соборний, починаючи з центральної автостанції міста;

·  щодо встановлення світлофорів та світопопереджувального обладнання на небезпечних ділянках, то на це необхідно розробити проектно-кошторисну документацію та виділити кошти с міського бюджету;
· на облаштування лівневок та водовідводів необхідно також розробити проектно-кошторисну документацію та виділити кошти с міського бюджету;

· з проведення інвентаризації незаконних споруд і прибудов, узаконення їх і стягування податків – з даного питання міська рада  надсилала листи до інспекції ДАБК, але отримувала відписки. Можливо, після призначення інспектора ДАБК в районі з'являться результати. Що стосується незаконного будівництва гаражів у військових містечках, їх неможливо узаконити, тому що  земля належить Міністерству оборони України.

Як зазначила начальник відділу будівництва, архітектури, ЖКГ та ДАБІ Болградської міської ради Людмила Арнаут, основною проблемою, з якою стикається міська влада – це відсутність інспектора Державної архітектурної будівельної інспекції в Болградському районі,  який контролював би незаконне будівництво та стилістику будівель. 

Кучмійов  А. В. – в.о. голови Болградської РДА пообіцяв членам Громадської ради, що звернеться до обласного керівництва інспекції  та посприяє в  призначенні інспектора, який буде проводити діяльність  в районі. Також він зазначив, що готовий вирішувати питання благоустрою територій у складі комісії.  
Луценко О. П. – запропонував членам громадської ради з усіх проблемних питань надавати свої пропозиції щодо їх вирішення. 

Вирішили:  

1. Взяти до відома інформацію доповідачів. 

2. Звернутися до голів Болградської міської ради та сільських рад району,  щодо виявлення потенційно небезпечних дорожніх ділянок та встановити на них відповідні дорожні знаки. 
3.  Рекомендувати Болградській міській раді:

- установити  на потенційно небезпечних дорожніх ділянках світлофори;

  -  облаштувати в м. Болграді  місця для паркування, а також визначити платні  місця для паркування автотранспорту в районі ринку;

-  облаштувати  тротуари (зробити  плавні з'їзди для інвалідів та дитячих колясок); 

- збільшити розмір  штрафів за несанкціоновані сміттєві звалища;

- засипати і упорядкувати яр в районі Болградського НВК (школи-ліцей).

4. Рекомендувати Болградській районній раді розглянути можливість демонтування та впорядкування прилеглої території  незавершеного будівництва "Центру матері і дитини" в  місті Болграді, у зв’язку з тим, що дана недобудова не має значущості для мешканців району, а також на даний час є небезпечним місцем (воно не огороджено і діти безперешкодно туди потрапляють, що може призвести до травматизму). 
5. Рекомендувати голові Болградської районної державної адміністрації Мусієнку Д. В. звернутися до керівництва Державної  архітектурної будівельної  інспекції в Одеській області та посприяти в  призначенні інспектора, який буде проводити контроль за дотриманням норм чинного законодавства під час проведення будівельних робіт на території району.
Голосували: “за” – 11 осіб  

                                 “проти” – немає   

                                 “утримався” – немає  
1. Різне.


Завідувач сектору комунікацій з громадськістю райдержадміністрації Радченко А. В. доповіла, що Постановою КМУ від 24 квітня 2019 року №353 були внесені зміни до постанови КМУ від 03 листопада 2010 року №996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики». 

У зв’язку з чим будуть внесені зміни до Положення про Громадську раду при Болградській райдержадміністрації. 


Також члени громадської ради запропонували на наступному засіданні громадської ради  розглянути питання «Про якість питної води в Болградському районі та шляхи її поліпшення», а також про рівень води в оз. Ялпуг. 
Голова громадської ради 





          О. П. Луценко 
Секретар
          С.П. Русев  
