П Р О Т О К О Л  № 6
засідання громадської  ради при Болградській  районній 
державній адміністрації

10.10.2019 року                                                                                       м. Болград 
 


                                                                       13.00 


                                                                        кабінет 208                  

                                                                                                                   райдержадміністрації

Присутні: члени громадської ради 
при  Болградській  районній державній адміністрації – 12 осіб

Відсутні:  - Корніенко М. І., Сотниченко С.П., Разживіна Ю.І. 
Порядок денний
1. Про якість пітної води в Болградському районі та шляхи її поліпшення.

Інформує: Гарвалов А. Д. - заступник голови Болградської райдержадміністрації;

Булгар В. І. – спеціаліст відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Болградського районного управління Головного управління Держпродспоживслужби в Одеській області;

Сінельников П.А. - директор КП «Горводоканал»;

Русев С. П. – голова Болградської районної громадської організації «Болгарське народне зібрання»

2. Про проведену роботу Болградською райдержадміністрацією щодо переведення абонентського відділу ПАТ «Одессагазпостач».

Інформує: Гарвалов А. Д. - заступник голови Болградської райдержадміністрації

Фощан Ю.В.. – голова Болградської районної організації Профспілки працівників освіти і науки України

3. Різне.

Слухали: 

1. Про якість пітної води в Болградському районі та шляхи її поліпшення. 

Булгар В. І. – спеціаліст відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Болградського районного управління Головного управління Держпродспоживслужби в Одеській області. 

Він зазначив, що стан забезпечення населення водою пітної якості залишається проблемним на протязі багатьох років. Однак ситуація з кожним роком погіршується, що становить насамперед загрозу для здоров’я населення. В більшості населених пунктів районі немає джерел питної якості.

В районі функціонують 6 підприємств централізованого водопостачання, які охоплюють 31% від загального числа населення району. Близько 70% населення використовують воду з децентралізованих джерел водопостачання. Крім того, 9 населених пунктів, де мешкає біля 21 тис. населення (29,6% населення району) використовує переважно привізну воду.

Усі 6 діючих водопроводів району - м. Болград, с. Кубей, с. Олекандрівка, с. Дмитрівка, с. Залізничне, с. Оксамитне постачають населенню воду не питної якості, яка за результатами лабораторних досліджень за санітарно-хімічними показниками не відповідають діючим вимогам Державних санітарних норм та правил.

Також проведені лабораторні дослідження відповідності якості та безпечності води джерел нецентралізованого водопостачання вимогам Державних санітарних норм та правил «Гігієнічні вимоги до води питної, призначеної для споживання людиною». За результатами дослідження встановлено, що вода не відповідають гігієнічним нормативам.

Ситуація пов’язана з загрозою епідемічного ускладнення, у зв’язку з незадовільними результатами вірусологічних досліджень води, розглянута на позачерговому засіданні комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій райдержадміністрації від 22 серпня 2019 року, під час якої було розроблено план заходів, щодо поліпшення якості пітної води у районі. 

Про якості пітної води в м. Болграді доповів директор КП «Горводоканал» Павло Сінельников. Він зазначив, що мешканці м. Болград забезпечені якісною питною водою, завдяки роботі 5 бюветів. Але, для забезпечення жителів міста водопровідною якісною пітною водою, необхідні великі фінансові вкладення та будівництво нового водопроводу. 

На даний час в місті проводиться замінам водопровідних мереж на вул. Терещенко, що поліпшить якість води. Крім того, Болградська міська рада найближчим часом планує взяти участь у пілотному проекті, завдяки якому на пункті прийому води (ВНС) буде встановлено нове очисне обладнання вітчизняного виробництва. Дане обладнання буде додатково очищати воду, яку закачують в водопровідні мережі. Задля перевірки якості роботи даного обладнання постійно проводитимуся забори аналізів води. Якщо якість води поліпшиться, то буде розглядатися можливість закупівлі та встановлення такого обладнання на водозабірних пунктах. 

Гарвалов А.Д.. – відмітив, що після надання доручень згідно рішення комісії з ТЕБ та НС було проведено ряд заходів з поліпшення якості пітної води у районі.  
Русев С. П. – запропонував розробити та затвердити на сесії Болградської районної ради «Програму поліпшення якості пітної води в Болградському районі» з урахуванням пропозицій Громадської ради. Він запропонував ряд заходів для поліпшення якості води в оз. Ялпуг та у м. Болград.
Бочковарь Д.Д. – запропонував постійно контролювати якість пітної води в свердловинах та пунктах доочистки води,  які функціонують в населених пунктах та   розглянути можливість будівництва таких свердловин в населених пунктах, в яких вони відсутні, для забезпечення населення якісною пітною водою.  

ВИСТУПИЛИ: 

Аврамов І. М., Русєв С. П., Русєв П. В., Пандар Р. С., Бочковар  Д.Д.
Вирішили:  

1. Взяти до відома інформацію представника Болградського районного управління ГУ Держпродспоживслужби в Одеській області Болгар В.І. та директора КП «Горводоканал» Сінельникова П.А.

2. Рекомендувати в. о. голови Болградської районної державної адміністрації Кучмійову А. В.: 

· розробити та затвердити на сесії Болградської районної ради «Програму поліпшення якості пітної води в Болградському районі» з урахуванням пропозицій Громадської ради;

· звернутися до Державного агентства водних ресурсів України та Басейнового управління водних ресурсів річок Причорномор'я та нижнього Дунаю  для виділення фінансування на завершення ремонту аварійних дамб і шлюзів на р. Дунаї;

· звернутися до Ізмаїльського управління водного господарства з проханням встановити в верхній частині оз. Ялпуг стаціонарного пункту забору аналізів води для постійного контролю  якості води;

· звернутися до  Державного агентства водних ресурсів України з проханням відновити роботу спільної комісії між Р. Молдовою та  Р.Україною щодо усунення стокового забруднення із Р. Молдови через річку Ялпуг.
· поінформувати Громадську раду про проведені заходи до 01.01.2020 року.
3. Рекомендувати Болградському міському голові:

- розробити заходи щодо недопущення замулювання водозабору м. Болград;

- ввести в план роботи Болградської міської ради на 2020 рік заходи щодо проведення  реконструкції очисних споруд (фільтра);

- розглянути перспективи будівництва нового водогону для забезпечення мешканців м. Болград якісною питною водою.

4.  Рекомендувати міському та сільським головам району:

- посилити роботу адміністративних комісії при виконавчих комітетах міської та сільських рад щодо ліквідації стихійних звалищ на території прибережної зони озера Ялпуг та передбачити в бюджетах кошти на очистку зазначеної зони;

- постійно контролювати якість пітної води в свердловинах та пунктах доочистки води,  які функціонують в  населених пунктах;

-  розглянути можливість будівництва свердловин та пунктів доочистки води в населених пунктах, в яких вони відсутні, для забезпечення населення якісною питною водою.  

5. Про результати проведеної роботи проінформувати Громадську раду. 
Голосували:           “за” – 12 осіб  

                                 “проти” – немає   

                                 “утримався” – немає  

Слухали: 

2. Про проведену роботу Болградською райдержадміністрацією щодо переведення абонентського відділу ПАТ «Одессагазпостач».


Гарвалов А. Д. - заступник голови Болградської райдержадміністрації розповів про роботу, яка була проведена Болградською райдержадміністрацією спільно з Болградською міською радою щодо передачі в оренду будівлі у центрі м. Болград  абонентського відділу ПАТ «Одессагазпостач».

Вирішили:  

1. Взяти до відома інформацію Гарвалова А. Д. - заступника голови Болградської райдержадміністрації. 

2. Висловити подяку Болградській райдержадміністрації та Болградській міській раді за проведену роботу з  переведення абонентського відділу ПАТ «Одессагазпостач» до центру м. Болград. 

Голосували:           “за” – 12 осіб  

                                 “проти” – немає   

                                 “утримався” – немає  
3. Різне.


Голова громадської ради при Болградської райдержадміністрації Луценко О. П. ознайомив присутніх з відповіддю надісланою Болградською районною радою від 19.07.2019 №386/03-07 щодо списання та демонтажу об’єкту незавершеного будівництва «Центр матері і дитини» в м. Болграді. 

Луценко О.П. – запропонував направити запит до НКП «Болградська ЦРЛ»  щодо можливості подальшого будівництва «Центру матері і дитини» в м. Болграді або можливості його списання та демонтажу.
Також голова громадської ради при Болградської райдержадміністрації 
Луценко О. П. ознайомив присутніх з відповіддю Болградської міської ради від 30.08.2019 року №1034/02-12 стосовно поводження з рідкими побутовими відходами на території м. Болграда.

Русев С. П. – зазначив що відповідь Болградської міської ради від 30.08.2019 року №1034/02-12 стосовно поводження з рідкими побутовими відходами на території 
м. Болграда є відпискою та не містить повної інформації.
Аврамов І.М. – зазначив, що існують випадки стягнення медичними працівниками НКП «Болградська ЦРЛ» з пацієнтів грошей за проведення аналізів та медичних обстежень без внесення даних коштів до каси Болградської ЦРЛ та запропонував направити повторний запит головному лікарю Болградської ЦРЛ Міхайленко О. В. щодо усунення таких випадків. 

Пандарь Р. С. – зазначив, що у зв’язку зі зміною головного прокурора Одеської області, направити повторне звернення до нього щодо розгляду справи згідно ст. 191 ч.2 КК України ЕРДР №12016160270000195 від 11.04.2018 року щодо нераціонального використання коштів на будівництво свердловини та пункту доочистки води у с. Каракурт Болградського району.  

Вирішили:  

1. Направити запит до НКП «Болградська ЦРЛ» щодо можливість подальшого будівництва «Центру матері і дитини» в м. Болграді або можливості його списання та демонтажу.

2 . У зв’язку з тім, що існують випадки стягнення медичними працівниками НКП «Болградська ЦРЛ» з пацієнтів грошей за проведення аналізів та медичних обстежень,  без внесення даних коштів до каси Болградської ЦРЛ, направити головному лікарю Болградської ЦРЛ Міхайленко О. В. повторне звернення щодо усунення таких випадків. 

3 . У зв’язку зі зміною головного прокурора Одеської області направити повторне звернення до нього щодо розгляду  справи  згідно ст. 191 ч.2 КК України ЕРДР №12016160270000195 від 11.04.2018 року про нераціональне використання коштів на будівництво свердловини та пункту доочистки води у с. Каракурт Болградського району.  

Голосували:           “за” – 11 осіб  

                                 “проти” – немає   

                                 “утримався” – немає  

Голова громадської ради 





        
           О. П. Луценко 
Секретар
                      С. В. Івантус  
