  П Р О Т О К О Л № 10
заседания Общественного совета 
при Болградской районной  государственной  администрации
12.06.2018                                                                                      г. Болград
                                                                                                        13.00 час.
                                                                                                        кабинет № 208
                                                                                                        райгосадминистрации

Присутствуют: члены Общественного совета – 11 человек;
Мусиенко Д.В. – председатель Болградской райгосадминистрации;
Димитриев С. Г. – голова Болградского городского совета;
Радченко А.В. –  зав.  сектором коммуникации с общественностью райгосадминистрации;

Отсутствуют:  члены Общественного совета  Русев П.В., Антонова С.Г., Терзи Г.П. 
(по уважительной причине).

Повестка дня
1.  О нововведениях, предусмотренных Законом Украины «Об  образовании».
Информирует: Овчаренко О.В. – главный специалист отдела     образования райгосадминистрации
2. Разное.
2.1.    О размерах тарифов за предоставляемые услуги КП «Горводоканал» Болградского городского совета. 
			Информирует: Димитриев С.Г. – голова Болградского 
 			городского совета

        СЛУШАЛИ:
1. О нововведениях, предусмотренных Законом Украины «Об  образовании».
Началось заседание с обсуждения  нововведений внесенных в Закон Украины «Об образовании», о которых доложила главный специалист отдела образования райгосадминистрации Ольга Овчаренко.
Настоящий Закон регулирует общественные отношения, возникающие в процессе реализации конституционного права человека на образование, прав и обязанностей физических и юридических лиц, участвующих в реализации этого права, а также определяет компетенцию государственных органов и органов местного самоуправления в сфере образования.
Ольга Валентиновна рассказала об основных положения закона «Об образовании»:
- новая украинская школа должна развивать у детей «чтение с пониманием, умение выражать свое мнение устно и письменно, критическое и системное мышление, способность логически обосновывать позицию, творчество, инициативность, умение конструктивно управлять эмоциями, оценивать риски и принимать решения, решать проблемы, способность сотрудничать с другими»;
- дети пойдут в школу, как правило, в 6-летнем, но в любом случае не позднее 7-летнего возраста и учиться будут 12 лет;
- закончив 9 классов, дети смогут учиться в профессиональных колледжах, приобретая профессию как одновременно с получением полного высшего образования, так и без него;
- для получения диплома бакалавра студенты будут учиться не четыре, а три года. Обучение в магистратуре станет длиннее и продлится два года, сейчас - полтора.     Вступление в магистратуру будет осуществляться по итогам ЗНО;
- учебное заведение может осуществлять образовательную деятельность одновременно на разных уровнях образования и по различным видам образования, создавать для этого структурные подразделения. То есть, теоретически, может существовать заведение, объединяющее детский сад, начальную школу, гимназию, лицей, университет, профессиональный колледж и музыкальную или художественную школу. Надо только получить соответствующие лицензии и пройти аккредитацию;
- образовательный процесс во всех учебных заведениях будет происходить на украинском языке. Представители национальных меньшинств имеют право учиться в отдельных группах детсадов и классах начальной школы, в которых, кроме украинского, будет использоваться в учебном процессе речь меньшинства.
Чтобы реформа заработала в полную силу, необходимо как можно быстрее принять законы о среднем образовании, о профессиональном образовании, изменения в Налоговый кодекс, что уменьшат налоговое бремя на учебные заведения и другие акты, а также создать или реорганизовать органы управления, предусмотренные новым образовательным законодательством.
Принятый новый закон об образовании - далеко не последний, но это  определяющий шаг на пути образовательной реформы, который определяет ее основное содержание и направленность. В любом случае образование ждут изменения, результаты которых сможем оценить только с годами.
Также общественность района интересовали новые правила приема детей в общеобразовательные школы и статус изучения языка и истории национальных меньшинств, проживающих в районе. 

	ВЫСТУПИЛИ: Луценко А.П., Сотниченко С.П., Русев С.П., Бодлев И.Д.

             РЕШИЛИ: 
1.Членам Общественного совета полученные разъяснения от представителей отдела образования Болградской районной государственной администрации до 01.09.2018 года довести до членов своих общественных организаций и населения района.
2.Рекомендовать представителям СМИ, присутствующим на заседании Общественного совета, при Болградлской районной государственной администрации  распространить данную информацию через свои средства массовой информации.

За- 11
Против -0 
Воздержались -0

	СЛУШАЛИ:  
2. РАЗНОЕ 
2.1.О размерах тарифов за предоставляемые услуги КП «Горводоканал» Болградского городского совета.
	О размерах тарифов за предоставленные услуги КП «Горводоканал» Болградского городского совета проинформировал Болградский городской голова Сергей Димитриев. Членов общественного совета волновал вопрос предоставления услуг КП «Горводоканал» за обслуживание многоквартирных домов и придомовых территорий. Согласно утвержденных директором КП "Горводоканал" плановой себестоимости и размеров тарифов по видам услуг за обслуживание многоквартирных домов и придомовых территорий, стоимость одного м.кв. составляет от 2,52 грн. до 2,68 грн. В перечне видов услуг, предоставляемых КП "Горкводоканал", входят 13 услуг, однако не все виды услуг предоставляются жителям многоквартирных домов.
	Городской голова Сергей Димитриев отметил, что жители многоквартирных домов должны требовать от КП "Горводоканал" выполнение всех видов услуг, предусмотренных в калькуляции за обслуживание многоквартирных домов и придомовых территорий.
	Также Сергей Гаврилович призвал жителей многоквартирных домов, которые еще не  создали ОСМД, объединяться и создавать их в соответствии с действующим законодательством. И хотя создание ОСМД - дело непростое, зато выгодное. Практика показывает, что объединение совладельцев - единственный вариант наведения порядка в доме. Объединение жителей многоквартирных домов - это юридическое лицо, созданное владельцами для управления, содержания и использования неделимого и общего имущества. Объединение совладельцев многоквартирного дома (ОСМД) - единственный способ для собственников жилых и нежилых помещений в многоквартирном доме совместно владеть, пользоваться, осуществлять управление домом, а также содержать свою собственность в хорошем состоянии.
           
  ВЫСТУПИЛИ:  Коршок О.В, Аврамов И. Н., Сотниченко С.П., Бодлев И.Д.

	

	РЕШИЛИ:
1. Членам Общественного совета полученную информацию от Болградского городского головы Димитриева С.Г. довести до членов своих общественных организаций.
За- 11
Против -0 
Воздержались -0

	Также члены общественного совета обсудили вопрос создания Аллеи Славы на Болградском городском кладбище, создание группы по очистке городского кладбища, обговорили хаотичные парковки транспорта в центре города, которые препятствует пешеходам передвигаться по центру Болграда, и возможности перевода абонентского отдела ОАО «Одессагаз» в центр города.
	Председатель Болградской райгосадминистрации Денис Мусиенко рассказал членам общественного совета об объектах, строительство и реставрация которых проводится в текущем году в Болградском районе. Что касается реконструкции памятника «Братская могила советских воинов 1941-1945 годов», обсуждение которого в последнее время очень живо проходит в социальных сетях, Денис Владимирович отметил, что проект новой конструкции был утвержден на общественных слушаниях, проведенных в ноябре 2017 года. Что касается елей возле памятника, то в связи с тем, что их корни находились под плитами памятника, а не на глубине, то при демонтаже памятника они были повреждены. Поэтому, к сожалению, эти деревья невозможно было сохранить.
	Также председатель Болградской райгосадминистрации отметил, что в этом году из областного бюджета выделены средства на облагораживание парка возле Спасо-Преображенского собора, поэтому он предложил представителям общественных организаций района предоставить свои предложения по общей концепции благоустройства парка (деревья, национальные зоны, детские площадки, дорожки и прочее).
	В конце мероприятия члены Общественного совета при Болградской районной государственной администрации обсудили ряд организационных вопросов деятельности совета.
	Перед членами Общественного совета при Болградской районной государственной администрации выступил председатель Общественного совета Александр Луценко с предложением провести очередное заседание общественного совета в октябре – ноябре 2018 года, в связи с тем, что 80% вопросов Плана работы Общественного совета рассмотрены, а ставшиеся 2 вопроса актуально рассмотреть  в IV квартале 2018 года
	
	РЕШИЛИ:
1. Провести очередное заседание Общественного совета при Болградской районной государственной администрации в октябре – ноябре 2018 года.
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Председатель Общественного совета                                            		   А. П. Луценко
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