  П Р О Т О К О Л № 12
заседания Общественного совета 
при Болградской районной  государственной  администрации

22.12.2018                                                                                      г. Болград
                                                                                                        10.00 час.
                                                                                                        кабинет № 208
                                                                                                        райгосадминистрации
  
Присутствуют:
Члены Общественного совета 8 человек
Радченко А. В.- заведующая сектором коммуникации с общественностью
райгосадминистрации;
Вербанова С. И. – начальник отдела экономического развития и торговли
райгосадминистрации.

Отсутствуют члены Общественного совета: Коршок  О.  В.,  Разживина  Ю. И., 
Русев  С. П., Русев  П. В.,  Сотниченко  С. П., Терзи  Г. П.,  Фощан Ю.В. (по уважительной причине).

Повестка дня:
1. Об экономическом развитии Болградского района
Информирует: Вербанова С.И.- начальник отдела  экономического развития и торговли райгосадминистрации;  

2. Разное   

СЛУШАЛИ:
	1. Об экономическом развитии Болградского района
Вербанова С.И. - начальника отдела экономического развития и  торговли райгосадминистрации сообщила, что программа экономического и социального развития была разработана на основе оценки ресурсного потенциала Болградского района, тенденций социально – экономического  развития, существующих проблем и возможных рисков. На протяжении 9 месяцев 2018 года в районе удалось сохранить стабильность, поступательное развитие хозяйственного комплекса. За этот период, по сравнению с соответствующим периодом 2017 года, объём реализации промышленной продукции увеличился на 5,6 % и составил 462389,0 грн. Намолочено 153,1тыс. тонн ранних зерновых и зернобобовых культур (без кукурузы) при средней урожайности 32,4 ц/га (за 9 месяцев 2017 г.-171,4тыс. тонн при средней урожайности 37.2 ц/га). Собственные поступления по сводному бюджету Болградского района выполнены на 105,8 %  при назначениях 103363,2 тыс. грн. выполнено 109391,9 тыс. грн.  Номинальная среднемесячная заработная плата штатного работника за III квартал выросла на 11,1 % и составила 4778 грн. Собран урожай винограда с площади 3882 га, валовый сбор составил 30,5 тыс. тонн  винограда при средней урожайности 78,5 ц/га (в 2017 году собрано 28,3 тонн винограда, при средней урожайности 73,8 ц/га). Снижено производство молока на 19.4 %. Производство мяса и молока не изменилось по сравнению с прошлым годом. 
Объём капитальных инвестиций  за 9 месяцев составил 106322 тыс. грн. и снизился  по сравнению с прошлым годом на 4,8 %.   Объём капитальных инвестиций на одного человека ниже средне областного  показателя на 45.8 процентов.  Конечно же объём инвестиций не соответствуют потребностям района.
В настоящее время производится реконструкция общежития ЦРБ на сумму 5520,1 тыс. грн, работы выполнены на 30%. По окончании всего объёма работ будут созданы 15 квартир для специалистов здравоохранения. В районе сохранена сеть учреждений культуры. В текущем году обратилось в Центр занятости 2194 человек, все они получили статус безработного (на 127 человек меньше, чем в 2017 г.).
Приоритетными направлениями развития района в 2019 году будут:
- выполнение финансовых показателей сводного бюджета района, увеличение налоговых поступлений;
- аккумулирование и привлечение бюджетных средств на реконструкцию, ремонт и содержание социальной инфраструктуры района;
- увеличение финансирования целевых отраслевых программ; 
- рост реальных доходов  населения;
- усиление ресурсного обеспечения системы здравоохранения.
Доходы местных бюджетов прогнозируются на уровне 105,3 %. Объём реализации промышленной продукции в 2019 году прогнозируется на уровне 6,1 %. Объём производства валовой продукции сельского хозяйства в 201 9 году составит 795290,0 тыс. грн. или 96,0% . Предусмотрено трудоустроить 1400 человек.
ВЫСТУПИЛИ: Аврамов И.Н., Бодлев И. Д. Бочковар Д. Д., Луценко А.П., Пандарь Р. С.
РЕШИЛИ: 
1. Информацию Вербановой С.И. – начальника отдела экономического развития и торговли райгосадминистрации об итогах экономического развития района за 9 месяцев 2018 года  принять к сведению.
	За- 8
Против -0 
Воздержались -0

2. Разное
Председатель Общественного совета при Болградской районной государственной администрации Луценко А. П. ознакомил членов Общественного совета с полученными ответами от: Южного офиса государственной аудиторской службы о результатах проведенной проверки в Болградском районе, Прокурора Одесской области и Измаильской местной прокуратуры в Одесской области о ходе проведения проверок в отношении строительства скважины в с. Каракурт, главного врача Болградской РЦБ о взимании с пациентов благотворительных средств. 
За- 8
Против -0 
Воздержались -0


Председатель Общественного совета                            		   А. П.  Луценко

[bookmark: _GoBack]Секретарь Общественного совета                           		              И. Н. Аврамов
