П Р О Т О К О Л  № 6
заседания общественного совета при Болградской районной 
государственной администрации

22. 11. 2017                                                                		       г. Болград         
                                                                               	 		       13.00 час.
                                                                                     		       Кабинет № 208
Присутствуют: 
Члены общественного совета – 9 человек;
Мусиенко Д.В. – председатель Болградской райгосадминистрации;
Димитриев С.Г. – Болградский городской голова;
Абаджиев В.В. – начальник финансового  управления райгосадминистрации;
Рунтов С. А.- и.о. начальника отдела градостроительства, архитектуры, развития инфраструктуры и ЖКХ райгосадминистрации; 
Радченко А.В. - заведующая сектором коммуникаций с общественностью Болградской райгосадминистраци.

Отсутствуют: 
Корниенко Н.И., Аврамов И.Н., Ибрагимов Р.Р., Коршок О.В., Русев С.П., 
Терзи Г.П., Русев П.В. (по уважительной причине).

Повестка дня:
1. О выполнении областной и районной программы «Питьевая вода» в 2016 году
и за 9 месяцев 2017 года.
Информирует: Луценко А.П. - председатель Общественного совета        
                            при Болградской райгосадминистрации

 Рунтов С. А. - и.о. начальника отдела   
 градостроительства, архитектуры, развития  
 инфраструктуры и ЖКХ райгосадминистрации

         					   Димитриев С. Г. - Болградский городской голова

              Пандарь Р.С. - председатель албанского культурно-  
              просветительского общества «Возрождение»

   2. О выполнении районного бюджета за 9 месяцев 2017 года.
 Информирует: Абаджиев В.В. - начальник финансового      
                            управления райгосадминистрации
    3. Разное.

СЛУШАЛИ:   
1. О выполнении областной и районной программы «Питьевая вода» в  2016 году  и за 9 месяцев 2017 года.
Димитриев С.Г. – Болградский городской голова,  который сообщил, что основной причиной ухудшения качества воды в городском водопроводе стало падение уровня воды в оз. Ялпуг, что привело к повышению уровня минерализации воды на питьевом водозаборе г. Болграда. Приоритетом городских властей является - предоставление жителям города качественной питьевой воды.  Для этого необходимо провести ряд мероприятий и выделить огромные суммы средств, привлеченных не только из городского, но и с государственного и областного бюджетов.
Необходимо провести капитальный ремонт магистральной трубы по ул. Суворова в г. Болграде, которая обеспечивает водой наибольшую часть города. На сегодняшний день из областного бюджета уже выделено 1200,0 тыс. грн, за счет которых производится замена 300 м. магистральной трубы. При условии перевыполнения бюджета городской совет планирует выделить еще необходимые 1500,0 тыс. грн. для замены дополнительных 300 м. водопроводной трубы.
В рамках программы развития водопроводно-канализационного хозяйства Болградским городским советом проводится закупка труб и другого необходимого оборудования для проведения ремонтных работ водопроводных сетей и материала для очистки воды. Закуплен новый современный насос для насосной станции.
С целью обеспечения жителей города Болград питьевой водой в микрорайоне «Второй городок» открыт бювет, который обеспечивает жителей двух микрорайонов питьевой водой. Две машины обеспечивают население других микрорайонов города привозной водой гарантированного качества в достаточном количестве.
Рунтов С.А. - и.о. начальника отдела  градостроительства, архитектуры, развития инфраструктуры и ЖКХ райгосадминистрации сообщил, что для обеспечения качественной питьевой водой населения Болградского района  разработана и решением Болградской районного совета от 11.10.2007 года № 185-V утверждена Программа «Питьевая вода Болградского района» на 2007-2020 годы. Городскому и   сельским исполкомам района рекомендовано, исходя из возможностей бюджета, при составлении проектов местных бюджетов ежегодно предусматривать целевые ассигнования на выполнение основных заданий по реализации Программы «Питьевая вода Болградского района на 2007-2020 года». 
В 2017 году на развитие систем водоснабжения и водоотведения Болградского района из областного бюджета было направлено 4688,2 тыс. грн, а именно на строительство артскважин в населенных пунктах Ореховка, Александровка, Калчева, Оксамитное и строительство водопроводной башни в с. Калчева. К сожалению, на некоторых объектах работы только начаты.
Мусиенко Д.В. – председатель Болградской райгосадминистрации отметил, что для решения проблемы обеспечения жителей города Болград питьевой водой Болградскому городскому совету совместно с райгосадминистрацией необходимо разработать комплексный план мероприятий по улучшению качества воды в городе и определить объем необходимого финансирования. Данный план будет представлен председателю Одесской облгосадминистрации, после чего будут привлечены профильные специалисты для изучения ситуации, предоставления выводов и определения источников финансирования.
Фощан Ю.В. – председатель Болградской районной организации Профсоюзов работников образования и науки Украины обратилась с просьбой к председателю Болградской райгосадминистрации и Болградскому городскому голове совместными усилиями решить проблему обеспечения жителей города Болграда питьевой водой соответствующего качества, от которой зависит здоровье людей.
Пандарь Р.С. - председатель албанского культурно-                просветительского общества «Возрождение» сообщил, что из государственного и областного бюджета были выделены средства на обустройство комплексов доочистки питьевой воды в населенных пунктах: Банновка, Виноградное, Голица, Ореховка, Криничное (2 бювета), Дмитровка, Каракурт. 
Из них в нормальном рабочем режиме работают бюветы в селах Банновка, Виноградное, Ореховка, Криничное. 
В селах Дмитровка и Каракурт бювет доочистки питьевой воды не работают. 
[bookmark: _GoBack]В селах Голица и Дмитровка, данные объекты не сданы в эксплуатацию и не переданы на баланс сельских советов, а предприятие ООО «Одесскомунэкология» отказывается завершить обустрйство бюветов и проводить их обслуживание, в связи с завершением гарантийного  срока.
Что касается бювета в с. Каракурт, то данный объект передан в эксплуатацию, но фактически не работает с момента его передачи.
Для выяснения сложившейся ситуации по работе бювета доочистки питьевой воды в селе Каракурт  членом общественного  совета был сделан запрос в Болградскую райгосадминистрацию, Болградский районный совет, и  Каракуртский сельский совет. 
В результате полученных ответов выяснилось, что в августе 2011 года было завершено строительство скважины и бювета, на строительство которого было выделено 
637 583,33 грн. Глубина скважины, согласно проэктной документации должна была быть 56 метров, а фактически она составляет 18 метров. В декабре 2011 года из-за сильных заморозков замерзла вода в трубе, подающей воду из скважины к очистному оборудованию. В конце сентября 2012 года труба, расположенная внутри скважины накренилась и ушла внутрь скважины. Все фильтры были загрязнены и требовали полной замены. Работа бювета была приостановлена. Подрядчику не раз направлялись письма с просьбой восстановить работу скважины и бювета, однако работу по наладке работы оборудования скважины подрядчик выполнять отказался. 
Согласно ст. 884 Гражданского кодекса Украины – подрядчик гарантирует достижение объектом строительства указанных в проектно- сметной документации показателей и возможность эксплуатации объекта в соответствии с договором в течение гарантийного срока, если иное не предусмотрено договором строительного подряда. Гарантийный срок составляет десять лет со дня принятия объекта заказчиком, если больший гарантийный срок не установлен договором или законом. 
Мусиенко Д.В. – председатель Болградской райгосадминистрации рекомендовал членам Общественного совета обратиться в правоохранительные органы по факту не выполнения  генеральным подрядчиком ООО «Одессакоммунэкология» надлежащей работы комплексов доочистки питьевой воды в населенных пунктах Болградского района Дмитровка и Каракурт, который был определен Департаментом развития инфраструктуры и жилищно-коммунального хозяйства Одесской облгосадминистрации.
ВЫСТУПИЛИ:  Антонова С. Г., Бодлев И. Д., Сотниченко С. П.
РЕШИЛИ:  
1. Рекомендовать председателю Болградской районной государственной администрации Мусиенко Д.В. обратиться к председателю Одесского областного совета Урбанскому А.И. с просьбой активизировать работу КП «Облтрансбуд» по реализации областной программы «Питьевая вода», а именно в части освоения средств областного бюджета на объектах Болградского района, выделенных на капитальный ремонт, реконструкцию и строительство водопроводных и канализационных насосных станций, артскважин и резервуаров для накопления чистой воды.
2. Предложить председателю Болградской районной государственной администрации Мусиенко Д.В. рекомендовать городскому и сельским головам району привлекать к участию в комиссии по приему передачи объектов, перед подписанием соответствующего акта приема передачи,  профильных специалистов райгосадминистрации и представителей общественности. 
3. Рекомендовать Болградской районной государственной администрации  обратиться в правоохранительные органы по факту ненадлежащего выполнения  работ по сооружению комплексов доочистки питьевой воды в населенных пунктах Болградского района Дмитровка и Каракурт,  предприятием  ООО «Одессакоммунэкология», который был определен генеральным подрядчиком, Департаментом развития инфраструктуры и жилищно-коммунального хозяйства Одесской облгосадминистрации.
Голосовали : “за” – 9  
                                 “против” – нет   
                                 “воздержались” – нет

 	2. О выполнении районного бюджета за 9 месяцев 2017 года.
Абаджиев В.В. - начальник финансового управления райгосадминистрации,  который сообщил, что доходная часть сводного бюджета Болградского района по общему фонду с трансфертами за 9 месяцев 2017 выполнена на 101,6%:  при назначениях 
394 461,7 тыс. грн, выполнено 400 756,6 тыс. грн. В структуре сводного бюджета удельный вес составляют: субвенции - 67,5%, собственные поступления - 22,3%, дотации - 10,2%.
  Расходная часть бюджета района за 9 месяцев 2017 освоена на 93,2%: при уточненных назначениях 406594,0 тыс. грн, расходы проведены в сумме 
379048,9 тыс. грн, или 237875,6 тыс. грн без учета трансфертов.
   Исполнение районного бюджета Болградского района в целом доходы по общему и специальному фонду с трансфертами за 9 месяцев 2017 составило 99,5%: при назначении 333852,7 тыс. грн выполнено 332321,3 тыс. грн. По сравнению с соответствующим периодом прошлого года поступления увеличились на 103 556,8 тыс. грн. или на 45,3%.
 В завершении доклада начальник финансового управления райгосадминистрации отметил, что до конца года бюджет района не сможет покрыть некоторые статьи расходов бюджета, и существует вероятность возникновения задолженности по некоторым статьям расходов.

ВЫСТУПИЛИ: Антонова А. Г., Бочковар Д. Д., Фощан Ю. В.
           РЕШИЛИ:  
Информацию начальника финансового управления райгосадминистрации Абаджиева  В.В.  принять к сведению. 

	Голосовали : “за” – 9  
                                 “против” – нет   
                                 “воздержались” – нет

3. Разное 
Выступил Луценко А.П. – председатель Общественного совета при Болградской райгосадминистрации, который предложил членам Общественного совета при Болградской райгосадминистрации на следующее заседание представить свои предложения в план общественного совета на 2018 год. 
	
	РЕШИЛИ:  
 Членам Общественного совета при Болградской райгосадминистрации на следующее заседание представить свои предложения в план общественного совета на 2018 год.

Голосовали : “за” – 9  
                         “против” – нет   
                         “воздержались” – нет


       
Председатель Общественного совета                                    		            А.П. Луценко

Секретарь Общественного совета                                		                       И. Н. Аврамов
