П Р О Т О К О Л  № 9
засідання громадської  ради при Болградській  районній 
державній адміністрації

03.12.2020 року                                                                                       м. Болград 
 


                                                                       13.00 


                                                                        кабінет 208                  

                                                                                                                   райдержадміністрації

Присутні: члени громадської ради 

при  Болградській  районній державній адміністрації – 9 осіб

Відсутні:  -          Івантус С. В., Сотніченко С.П., Пандар Р.С., Разживіна Ю.І
Порядок денний 
1. Про стан криміногенної ситуації в Болградському районі за 9 місяців 2020 року та шляхи її поліпшення.  

Інформує: Карайлієв В. М.  – начальник Болградського відділення Ізмаїльського відділу поліції в Одеській області з громадської безпеки

Бодлев І. Д.  – голова Болградської районної спілки ветеранів АТО

2. Про санітарно-епідемічний стан на території району, та якість продуктів харчування в торгових мережах (ринок, магазини) в умовах карантину.

Інформує: Атмажов С.В. – начальник Болградського районного управління ГУ Держспоживслужби в Одеській області

Русев С. П. – голова Болградської районної громадської організації «Болгарське народне зібрання»

3. Різне.

Слухали: 

1. Про стан криміногенної ситуації в Болградському районі за 9 місяців 2020 року та шляхи її поліпшення.  
Луценко О. П. – голова Громадської ради  при Болградській районній державній адміністрації зазначив, що представник поліції проігнорував запрошення громадськості тому дане питання залишається без розгляду. 

 Фощан Ю. В -  запропонувала  повторно запросити керівництво Болградського відділення поліції та заслухати дану інформацію.


Болев І.Д. – запропонував направити запит до Головного прокурора Одеської області про хід розгляду справи згідно ст.. 191 ч.2 КК України ЕРДР №12016160270000195 від 11.04.2018 року про нераціональне використання коштів на будівництво свердловини та пункту доочистки води у с. Каракурт.
ВИСТУПИЛИ: 
 Ібрагімов Р.Р., Болев І.Д., Русев П.В.
Вирішили:  

1. Повторно запросити начальника Болградського відділення Ізмаїльського відділу поліції в Одеській області з громадської безпеки Карайлієва В. М.  для доповіді з питання «Про стан криміногенної ситуації в Болградському районі за 9 місяців 2020 року та шляхи її поліпшення». 

2. Направити запит до Головного прокурора Одеської області про хід розгляду справи згідно ст. 191 ч.2 КК України ЕРДР №12016160270000195 від 11.04.2018 року про нераціональне використання коштів на будівництво свердловини та пункту доочистки води у с. Каракурт.
Голосували: “за” – 9 осіб  

                                 “проти” – немає   

                                 “утримався” – немає  

2. Про санітарно-епідемічний стан на території району, та якість продуктів харчування в торгових мережах (ринок, магазини) в умовах карантину.
Атмажов С.В. – начальник Болградського районного управління ГУ Держспоживслужби в Одеській області зазначив, що на виконання доручень  Прем’єр-міністра України, протокольних доручень Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, постанов Головного державного санітарного лікаря України Болградським районним управління Головного управління Держпродспоживслужби в Одеській області посилено державний нагляд (контроль) за дотриманням санітарного законодавства на об’єктах нагляду, згідно встановлених вимог щодо здійснення протиепідемічних заходів на період карантину у зв’язку з поширенням коронавірусної хвороби    (COVID-19).        

   Фахівцями Держпродспоживслужба спільно з органами влади та місцевого самоврядування, Національною поліцією здійснюються перевірки  дотримання встановлених вимог до функціонування в умовах адаптивного карантину на об’єктах нагляду, зокрема щодо дотримання режиму носіння захисних масок, соціальної дистанції та здійснення визначених заходів дезінфекції в закладах громадського харчування, на об’єктах торгівлі продовольчими та непродовольчими товарами, ринках, у дошкільних закладах, закладах загальної середньої освіти, офісних приміщеннях, автозаправочних станціях, аптеках, перукарнях, салонах краси, спортивних клубах, поштових відділеннях. 

За минулий період здійснено  1315 моніторингових обстежень,   порушення встановлено на 262 об’єктах (20%), тобто  на кожному  п’ятому об’єкті.  До порушників застосовувалися відповідні заходи реагування, зокрема надано 178  приписів (пропозицій), накладено 38 штрафів.

 Найбільша кількість порушень карантинних та протиепідемічних заходів виявлена на об’єктах торгівлі продовольчими та непродовольчими товарами та громадського харчування.  
На усіх об’єктах проводиться інформаційно-просвітницькі заходи (роз’яснення, бесіди,  листівки тощо).

Проблемні питання запровадження карантинних заходів: недостатнє усвідомлення посадовими особами органів місцевого самоврядування та суб’єктів господарювання важливості виконання карантинних та протиепідемічних заходів  для профілактики захворюваності на гостру респіраторну  хворобу COVID-19,  про що свідчить їх низька активність при наданні інформації на запити про виконання рішень комісій з ТЕБ та НС з вищевказаних питань. 
 
 Також низька активність органів місцевого самоврядування при організації інформування та контролю за виконанням населенням та суб’єктами господарювання  карантинних заходів. Зменшилась активність взаємодії при організації контролю карантинних заходів з органами виконавчої влади, Національної поліції, Держпродспоживслужби. З вересня місяця 2020 року таких спільних перевірок зменшилось, не визначений орган, який організовує таку взаємодію, тому перевірки у більшості випадків проводяться кожним органом самостійно.  


Болградське районне  управління  Головного управління Держпродспоживслужби в Одеській області  на виконання Рішення Ради національної безпеки і оборони України  «Про невідкладні заходи щодо забезпечення національної безпеки в умовах спалаху гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2»  введеного в дію Указом Президента України від 13 березня 2020 року № 87/2020 та протоколу позачергового засідання комісії з питань техногенно- екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Одеської обласної державної адміністрації від 16 березня 2020 року №6 «Про  забезпечення  санітарно-епідемічного благополуччя населення області та заходів щодо стабілізації епідемічної ситуації спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2»  здійснює контроль за якістю та безпечністю питної води  централізованого та децентралізованого водопостачання, посилено державний  санітарно-епідеміологічний нагляд за дотриманням вимог санітарного законодавства на об’єктах систем водопостачання та водовідведення населених пунктів країни. 

Держпродспоживслужба  спільно з місцевими органами виконавчої влади та за участю органів місцевого самоврядування під час адаптивного карантину здійснює перевірки щодо виконання дотримання вимог протиепідемічних заходів на об’єктах нагляду, зокрема стосовно дотримання режиму охорони господарської діяльності в зонах санітарної охорони джерел та об’єктів питного водопостачання, правил експлуатації систем питного водопостачання, встановлених режимів їх роботи, правил користування водозабірними спорудами, призначеними для задоволення потреб споживачів у питній воді,  контролю за якістю питної води, вимог законодавства щодо здійснення виробничого контролю за якістю та безпечністю питної води на об’єктах водопостачання тощо.

 
Станом на 03 грудня  2020 року здійснено 25 комісійних перевірок об’єктів водопостачання,  у тому числі 5 об’єктів централізованого  та 20 об’єктів децентралізованого водопостачання.

Під час здійснення державного нагляду (контролю) за дотриманням санітарного законодавства порушення встановлено на усіх 5-ти об’єктах централізованого водопостачання, та  7-ми об’єктах децентралізованого    водопостачання.   

 Основними порушеннями на об’єктах централізованого водопостачання є наступне: 

- підприємства питного водопостачання не обладнані комплексами очисних споруд та не здійснюють заходів по доведенню якості води джерел водопостачання перед подачею її споживачам до вимог питної. 

- на усіх водопроводах не організований водоохоронний режим відповідно до діючого законодавства (відсутні проекти, не визначені розміри і кордони кожного поясу та правовий режим в цих зонах);

- власниками водопроводів не розроблені технологічні регламенти з описом технологічного процесу виробництва питної води та робочою програмою відомчого контролю; відсутні паспорти радіаційної безпеки на джерела водопостачання;
- усі підприємства питного водопостачання не здійснюють облік та своєчасну ліквідацію аварійних ситуацій на спорудах і мережах водопроводу та їх промивку й дезінфекцію з обов’язковим інформуванням Держпродспоживслужби;

- зношеність обладнання та розподільних мереж; 

- підприємства, які експлуатують сільські водопроводи, не проводять відомчий лабораторний контроль, не здійснюють знезараження води, яка подається населенню, що становить загрозу виникненню та розповсюдженню інфекційних хвороб;

 - відомчий лабораторний контроль води на  міському водопроводі КП «Горводоканал»  не відповідає нормативному;  

- не здійснюється погодинний контроль залишкових кількостей хлору на очисних спорудах КП «Горводоканал»;

- хлораторна КП «Горводоканал» на протязі багатьох років залишається в аварійному стані та потребує модернізації система знезараження водопровідної води.

На переважній більшості об’єктів децентралізованого водопостачання виявлено порушення: відсутність графіків дослідження води за видом контролю, за переліком показників, за періодичністю, за місцями (точками) відбору, актів дезінфекції джерел водопостачання та результати дослідження питної води відсутні, не проводиться щорічне планове обстеження споруд джерел, їх чищення, дезінфекція та знезараження питної води, не здійснюється періодичний контроль безпечності та якості питної води; більша частина цих  джерел не взяті на баланс сільських рад, не паспортизовані об’єкти з водою питної якості.  В 12 населених пунктах району немає громадських джерел з водою питної якості. Сільголовами цих населених пунктів не достатньо приділяється уваги щодо організації забезпечення населення водою питної якості.

Проблемним залишається  забезпечення питною водою дитячих навчальних закладів, особливо в тих населених пунктах, де відсутні громадські джерела з водою питної якості. Незадовільно вирішується питання по встановленню локальних водоочисних установок в начальних закладах для забезпечення якісною водою для питних потреб та приготування їжі.

 
Також відповідно до укладених договорів здійснюється відбір та дослідження проб води питної за санітарно-хімічними та мікробіологічними показниками.
З цією метою за  минулий період 2020 року досліджено 21 проба питної води, у тому числі 10 проб з централізованого водопостачання та 11 проб з децентралізованого водопостачання. Кількість відхилень складає близько 71,4%,  у тому числі за мікробіологічними показниками відхилення склало  23,8% та за санітарно-хімічними показниками відхилення складає 71,4%;  проведено 16 досліджень на вірусологічні показники, відхилень не встановлено. 

Проведено дослідження 18  проб  води озера Ялпуг (поверхнева водойма І категорії) за мікробіологічними, санітарно-хімічними, паразитологічними та вірусологічними показниками; відсоток відхилень складає 50%, усі  відхилення за санітарно-хімічними показниками.

Для усунення порушень, виявлених у ході обстежень, на адресу органів місцевого самоврядування, балансоутримувачам підприємств направлені пропозиції щодо вжиття заходів реагування та доведення об’єкту централізованого питного водопостачання до нормативних вимог.

           Також  відповідно до вимог Законів України «Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров’я та благополуччя тварин»,  «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів» та доручення Прем’єр-міністра України від 01.10.2020р. № 40286/1/1-20 щодо здійснення позапланових заходів державного контролю постачальників харчових продуктів та/або послуг з організації харчування для закладів дошкільної та загальної середньої освіти з урахуванням пункту 9 Плану заходів з реформуванням системи шкільного харчування затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 5 серпня 2020р. №1008 спеціалістами Болградського районного управління Головного управління Держпродспоживслужби в Одеській області було перевірено фізичних-осіб підприємців Кісакову Л.С., Терзі О.В., Сіміліді О.Д., Пашкевич Т.А., Пащенко А.В., Пащенко М.М., Ніколаєва М.І. Лазарєва М.І. які є постачальниками харчових продуктів до закладів освіти Болградського району та було проведено відбір зразків продукції на мікробіологічні показники ( КМАФАнМ, БГКП, Salmonela, Staph. Aureus Proteus і т.д.) було відібрано 17 зразків продукції ( масло вершкове. Молоко пастеризоване, ковбасні вироби, м'ясо птиці, риба морожена, яйця курячі) та було відібрано 5 зразків готової продукції в закладах освіти району ( Каракуртський дошкільний навчальний заклад ясла-садок «Казка», Василівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Болградської районної ради Одеської області, Дошкільний навчальний заклад ясла-садка «Колосок» Баннівської сільської ради Болградського району, Пашкевич Т. А.) зразки були направлені до Татарбунарської міжрайонної державної лабораторії ветеринарної медицини. Отримано негативні результати дослідження.
ВИСТУПИЛИ: 

Аврамов І. М., Бочковар Д. Д., Фощан Ю. В., Ібрагімов Р.Р., Русєв С. П.
Русєв С. П. - ініціював проведення круглого столу за участю фахівців Болградського районного управління ГУ Держспоживслужби в Одеській області і представників бізнесу району з метою ознайомлення підприємців з новелами норм законодавства. Також запропонував звернутись до підприємців району щодо створення соціальних продуктових магазинах  для незахищених верств населення. 

Фощан Ю. В. - запропонувала створити в продуктових магазинах соціальні полки. 
Вирішили:  
1. Взяти до відома інформацію начальника Болградського районного управління ГУ Держспоживслужби в Одеській області «Про санітарно-епідемічний стан на території району, та якість продуктів харчування в торгових мережах (ринок, магазини) в умовах карантину» до відома. 
2. Рекомендувати правлінню фонду «Союз підприємців Болградського району Одеської області «Моноліт» організувати проведення круглого столу за участю фахівців Болградського районного управління ГУ Держспоживслужби в Одеській області і представників бізнесу району з метою ознайомлення підприємців з новелами норм законодавства.
3. Рекомендувати підприємцям району створити в продуктових магазинах соціальні полки для незахищених верств населення. 

Голосували: “за” – 9 осіб  

                                 “проти” – немає   

                               “утримався” – немає  

Слухали: 

3. Різне
Члени  Громадської ради при Болградській районній державній адміністрації розглянули відповідь на запит до Філії Одеського обласного управління АТ «Ощадбанк», щодо покращення обслуговування клієнтів банку та обговорили низку організаційних питань діяльності ради. 
Вирішили:  

Взяти до відома відповідь Болградського відділення ПАТ «Державного Ощадбанку».
Голосували: “за” – 9 осіб  

                                 “проти” – немає   

                                 “утримався” – немає  
Голова громадської ради 





          О. П. Луценко 

Секретар
          С. В. Івантус 
