Про працю та охорону праці
Міжнародна організація праці оголосила 28 квітня Всесвітнім днем охорони праці. Щоб привернути увагу світової громадськості до масштабів проблеми, а також до того, яким чином створення та просування культури охорони праці може сприяти зниженню щорічної смертності на робочому місці, цей день відзначатиметься щороку. Вперше він відзначався у 2003 році. 
В Україні цей День отримав назву «День охорони праці» і відзначається згідно з Указом Президента України від 18.08.2006 р. №685/2006 щорічно 28 квітня.
Цього року Всесвітній день охорони праці та Всесвітній день боротьби з дитячою працею припадають на час проведення спільної кампанії з охорони праці молодих працівників та припинення використання дитячої праці. Отже, девіз Всесвітнього дня охорони праці – «Захищене і здорове покоління». 
Відповідно до затвердженого Плану заходів органи державної влади, місцевого самоврядування, роботодавців, профспілки, засобів масової інформації, керівників і працівників підприємств, установ і організацій міста та області від 04.04.2018 р.№303 «Про відзначення у 2018 році Дня охорони праці в Одеському регіоні» від 04.04.2018 р. №303 в межах співробітництва з Фондом соціального страхування України,  за ініціативою Держпраці 25 квітня цього року в Ренійській  районній дитячій бібліотеці старший інспектор Головного управління Держпраці в Одеській області Ігор Сорокін та заступник начальника Болградського відділення Фонду соціального страхування України Олександр Бальчу провели урок права для учнів 11 класу загальноосвітньої школи №3 (вчитель Мудрік І.О.) на тему «Праця та охорона праці».
Одинадцятикласники незабаром стануть до роботи, до навчання очного чи «без відриву від виробництва» і їм стане в нагоді такий урок права, щоб захистити себе, зберегти  своє здоров’я  та допомогти іншим. Мова йшла про оформлення трудових відносин, працевлаштування неповнолітніх, роботу за кордоном, права та обов’язки робітників та роботодавців, зокрема, у сфері забезпечення належних умов праці, основних положень про працю.
Лейтмотивом співбесіди спеціалістів з праці та охорони праці була теза:  «Тільки задекларована праця гарантує  працівникові гідну заробітну плату, здорові та безпечні умови праці, соціальний захист».
У разі укладання трудового договору виплачується офіційна заробітна плата в повному обсязі, сплачується за працівника єдиний соціальний внесок. Виконання цих умов гарантуватиме працівникові гідну заробітну плату, здорові і безпечні умови праці та соціальний захист.
Тоді як неофіційне оформлення та видача заробітної плати «в конвертах» невигідна як працівнику, так і суспільству загалом. Це призводить до втрати трудового стажу, що в майбутньому  відобразиться на розмірі пенсії. 
Нелегально працевлаштована особа стає також соціально незахищеною. Вона нічого не сплачує у фонди соціального страхування, а отже, держава не може їй гарантувати своєчасного отримання зарплатні, яка до того ж має бути не нижче певного мінімального рівня, відпустки, безпечних умов праці. 
Надані заздалегідь фахівцями брошури, буклети, плакати, інші наочні матеріали з питань праці, охорони праці та соціального страхування бібліотекарі використали для створення спеціального стаціонарного стенду в фойе закладу.
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