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З метою проведення в Україні Міжнародного дня людей з інвалідністю та привернення уваги до людей з обмеженими фізичними можливостями ст.інспектор  Головного управління  Державної служби України з питань праці  в Одеській області  Ігор Сорокін разом із заступником начальника Болградського відділення Управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування в Одеській області Олександром Бальчу, головним  спеціалістом відділення Мариною Чумаченко провели в м. Рені збори  з інвалідами, постраждалими на виробництві:  Міхайлова Н.І., інвалід ІІ гр., Лунгу Г.І., інвалід ІІІ гр., Гуцан Г.І., інвалід ІІІ гр., Раду І.Г., інвалід ІІ гр., Скліфос  М.А., інвалід ІІІ гр., Ириогло К.О., інвалід ІІІ гр., які перебувають на обліку у відділенні. Роботодавців представляв голова ОСББ «Мрія» Сергій Нестеров.
Олександр Бальчу роз’яснив присутнім про соціальний захист інвалідів праці, надання медичної, професійної та соціальної реабілітації у відділенні Фонду. Марина Чумаченко розповіла питання відшкодування шкоди, заподіяної працівникові внаслідок ушкодження його здоров’я або в разі його смерті, порядку проведення індексації страхових виплат.
Постраждалі на виробництві обговорили умови медичного обслуговування, харчування, умов проживання санаторіїв «Куяльник», «Орізонт», «Сартус»,  в яких вони проходили реабілітацію цього року.
Ст.інспектор ГУ Держпраці  в Одеській області  Ігор Сорокін розповів про зміни законодавства, пов’язані з працею осіб з числа інвалідів, пільги та гарантії  у сфері праці працівникам з інвалідністю, особливості використання праці інвалідів,  врахування індивідуальної програми реабілітації інвалідів, та ін. На прохання постраждалої на виробництві Ириогло К.О. докладно роз’яснив щодо дій роботодавця після того, як працівнику встановлено інвалідність внаслідок нещасного випадку на виробництві: документи, які підтверджують інвалідність,  врахування рекомендацій медичного висновку щодо потреби надання легшої роботи, встановлення за потреби режиму неповного робочого часу тощо. Нестерову С.В. були роз’яснені питання щодо виконання нормативу створення робочих місць для працевлаштування інвалідів, 
У невеликому кабінеті панувала затишна, майже родинна, домашня обстановка, Марина Чумаченко пригощала присутніх запашною кавою, чаєм, солодощами. 
Ст.інспектор ГУ Держпраці  
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