Круглий стіл до Міжнародного дня людей з інвалідністю
[bookmark: _GoBack]До Міжнародного дня людей з інвалідністю та привернення уваги до людей з обмеженими фізичними можливостями ст. інспектор Головного управління  Державної служби України з питань праці  в Одеській області  Ігор Сорокін взяв участь у круглому столі, який був проведений з цієї нагоди в Ренійському районному центрі зайнятості  1 грудня 2017 р.
Учасники заходу обговорили проблемні питання щодо сприяння зайнятості особам з інвалідністю, зокрема, з числа військовослужбовців, які  брали участь в АТО, щодо труднощів, які виникають  під час пошуку роботи та працевлаштування зазначених категорій.
 Ст. інспектор  ГУ Держпраці  в Одеській області  Ігор Сорокін виступив з темою «Особливості використання роботодавцями праці інвалідів», розповів про зміни законодавства, пов’язані з працею осіб з числа інвалідів, пільги та гарантії у сфері праці працівникам з інвалідністю, зокрема, про гарантії при прийнятті на роботу, обмеження залучення до надурочних робіт і робіт у нічний час, пільги щодо надання відпусток, гарантії при звільненні, інші особливості використання праці інвалідів, врахування індивідуальної програми реабілітації інвалідів, питання щодо виконання нормативу створення робочих місць для працевлаштування інвалідів, та т. ін. 
Разом з директором Ренійського районного центру зайнятості Анатолієм Рошка  розповіли про професійну адаптацію учасників АТО, яку поширено на учасників АТО з числа осіб, яким встановлено один із таких статусів: учасник бойових дій; інвалід війни; учасник війни.
Ігор Сорокін пообіцяв найближчим часом оприлюднити в газетах та електронних ЗМІ статті з більш детальними роз'ясненнями щодо використання праці інвалідів.
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