«Молодий патріотизм»
День захисника вітчизни було встановлено 14 жовтня 2014 року під наказом президента України, разом  з тим було відмінено святкування Дня захисника вітчизни 23 лютого. Цей день є державним святом та вважається вихідним днем. Він призваний підіймати дух народу, патріотизм, усвідомленість та любов до Батьківщини. Також в цей день вшановують пам’ять людей, що відстоювали цілісність нашої держави та захищали кожного з нас. 

Патріотизм! Ця тема найбільш актуальна в даний час для нашої країни, не тільки с токи зору політичної ситуації у країні, але і обумовлена багатовіковими історичними засадами.  Від самого початку християнство було активним противником патріотизму в будь-якій формі. Проте, щоб християнину іти служити в армію і мови не було «ібо будь-яке вбивство гріх», про що абсолютно ясно та чітко сказано в Євангеліє. Звичайно, Римська імперія як могла боролась з християнством, тому що така «зараза» здатна проточити найзалізніші основи за лічені роки. Але, як з’ясувалось, християнство виявилось вельми пластичною релігією.  По-перше, воно розпалось на кілька напрямів, по-друге, перетворилось в прекрасну зброю для наснаги народів на боротьбу з поганими Нехрість, яких було в надлишку в Африці та Америці. Що стосується православної церкви, спочатку зробивши ставку на близькість до світської влади, то тут патріотизм є не тільки обговорюваною, а й просто обов’язковою… 
З цією інформацією і багато іншими цікавими історичними фактами  Болградським районним відділом служби з питань пробації для суб’єктів пробації було ознайомлено та проведено ряд профілактично виховних заходів. Так для неповнолітніх осіб проведено інформаційно-виховне заняття, направлене на формування патріотизму, ідеологічних принципів, відданості та любові до своєї вітчизни, відповідальності та захисту правових та духовних норм. Ознайомлення з історією виникнення терміну «патріотизм» та його смислової наповненості.
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