ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ
сектору зв’язків з громадськістю та пресою районної державної адміністрації про проведення 29.11.2019 року консультацій з громадськістю у формі
публічного громадського обговорення щодо проекту Орієнтовного плану проведення консультацій з громадськістю Болградської районної державної адміністрації на 2020 рік

[bookmark: _GoBack]       29 листопада 2019 року о 15.00 у Малій залі адмінбудівлі райдержадміністрації (Болградської районної державної адміністрації (м. Болград, пр.-т Соборний 149), відбудеться публічне громадське обговорення проекту Орієнтовного плану проведення консультацій з громадськістю Великомихайлівської районної державної адміністрації на 2020 рік з представниками інститутів громадянського суспільства району.
        Під час заходу планується обговорити пропозиції та зауваження громадськості щодо проекту Орієнтовного плану проведення консультацій з громадськістю Болградської районної державної адміністрації на 2020 рік.

       Основні соціальні групи, на які вплине реалізація заходів - представники інститутів громадянського суспільства, різні верстви населення.
      Проект Орієнтовного плану проведення консультацій з громадськістю Болградської районної державної адміністрації на 2020 рік розміщено на офіційному веб-сайті райдержадміністрації у розділі «Консультацій з громадськістю».       До участі в заході запрошуються представники інститутів громадянського суспільства та засобів масової інформації.

       Місце проведення заходу: Болградської районної державної адміністрації (м. Болград, пр.-т Соборний 149. Вхід вільний.

        Для отримання додаткової інформації та подання пропозицій і зауважень звертайтеся до контактної особи: Радченко Анжела Валеріївна, завідувача сектору комунікацій з громадськістю Болградської районної державної адміністрації: Болградської районної державної адміністрації (м. Болград, пр.-т Соборний 149, каб. 401, сектор комунікацій з громадськістю РДА:, тел. 4-17-94, e-mail: anjelika37@ukr.net .

       Строк і спосіб оприлюднення результатів обговорення: після 30 листопада 2019 року на офіційному веб-сайті Болградської районної державної адміністрації у рубриці «Консультації з громадськістю».

