Про результати консультацій з громадськістю, проведених Болградською РДА 18.02.2020 р. Про санаторно-курортне лікування та виплата грошової компенсації замість санаторно-курортної путівки ветеранам війни та інвалідам Болградського району за 2020 рік

Орган виконавчої влади, який проводив консультації з громадськістю у формі зустрічі: 
Болградська районна державна адміністрація
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Зміст матеріалів, винесених на обговорення:  
· Про санаторно-курортне лікування та виплата грошової компенсації замість санаторно-курортної путівки ветеранам війни та інвалідам Болградського району за 2020 рік.

Інформація про осіб, що взяли участь у зустрічі: 
Головний спеціаліст з питань організаційної та інформаційної діяльності апарату Болградської районної державної адміністрації А. В. Радченко, в.о. начальника управління соціального захисту Болградської РДА М.Д. Дідик, представники інститутів громадянського суспільства (11 осіб).
Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за результатами обговорення, із зазначенням автора кожної пропозиції: 

Основні проблеми, з якими стикаються районна, міська влада:
· санаторно-курортне лікування та виплата грошової компенсації замість санаторно-курортної путівки ветеранам війни та інвалідам Болградського району за 2020 рік.
Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення: 
Відсутність санаторно-курортної путівки ветеранам війни та інвалідам Болградського району за 2020 рік.


Рекомендувати Болградській районній державній адміністрації:
Звернутись до Одеської обласної державної адміністрації щодо надання санаторно-курортної путівки ветеранам війни та інвалідам Болградського району за 2020 рік.


