ЗВІТ
про результати електронних консультацій з громадськістю, 
проведених з 15.11.2019 до 08.12.2019 року щодо збору пропозицій до проекту Орієнтовного плану проведення консультацій з громадськістю на 2020 рік


        Орган виконавчої влади (структурний підрозділ органу), який проводив електронні консультації:
        Сектор комунікацій  з громадськістю Болградської районної державної адміністрації.
        Зміст матеріалів, винесених на електронні консультації: проект Орієнтовного плану проведення консультацій з громадськістю Болградської районної державної адміністрації на 2020 рік.
       Інформація про осіб, що взяли участь в електронних консультаціях:               представники інститутів громадянського суспільства.
       Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за результатами електронних консультацій, із зазначенням автора кожної пропозиції: 
       Луценко Олександр Петрович – голова районної організації ветеранів:
       Включити до плану консультацій з громадськістю питання Роз’яснювальна робота по земельним  питанням» (шляхом проведення зустрічі з громадськістю).

        Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з обов’язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування пропозицій та зауважень: пропозицію «Роз’яснювальна робота по земельним  питанням» (шляхом проведення зустрічі з громадськістю)» - враховано в повному обсязі.
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