ЗВІТ
про результат проведення фінансовим управлінням Великомихайлівської районної державної адміністрації електронних консультацій з громадськістю у термін з 02.12.2019 до 16.12.2019 року стосовно проекту районного бюджету Болградського району Одеської області на 2020 рік

        Орган виконавчої влади (структурний підрозділ органу), який проводив електронні консультації:
        Фінансове управління Болградської районної державної адміністрації.
Зміст матеріалів, винесених на електронні консультації: проект районного бюджету Болградського  району Одеської області на 2020 рік.

Інформація про осіб, що взяли участь в електронних консультаціях:               різні верстви населення, працівники органів державної влади та місцевого самоврядування, представники інститутів громадянського суспільства, громадські активісти.

Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за результатами електронних консультацій, із зазначенням автора кожної пропозиції: пропозицій та зауважень не надходило.
        Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з обов’язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування пропозицій та зауважень: пропозицій та зауважень не надходило.

[bookmark: _GoBack]        Інформація про рішення, прийняті за результатами електронних консультацій: затвердження районного бюджету Болградського району Одеської області на 2020 рік» рішенням 43-ї сесії Болградської районної ради сьомого скликання від 21.12.2019 р.

