[bookmark: _GoBack]Про результати консультацій з громадськістю, проведених Болградською РДА 04.03.2021 року про порядок надання пільг в Болградському районі 

Орган виконавчої влади, який проводив консультації з громадськістю у формі зустрічі: 
Болградська районна державна адміністрація

Зміст матеріалів, винесених на обговорення:  
Про порядок надання пільг.

Інформація про осіб, що взяли участь у зустрічі: 
Управління соціального захисту населення Болградської районної державної адміністрації Рожков О.В., завідувач сектором інформаційної  діяльності та комунікацій з громадськістю Болградської районної державної адміністрації Радченко А. В., голова Громадської ради Луценко О. П., представники інститутів громадянського суспільства (13 осіб).
Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за результатами обговорення, із зазначенням автора кожної пропозиції: 
Призначення житлової субсидії на наступний період домогосподарствам, які отримували житлову субсидію в опалювальному сезоні 2020-2021 років, проводитиметься без звернень громадян  крім домогосподарств, яким:
· житлова субсидія надавалася у грошовій безготівковій формі, 
· була призначена за фактичним місцем проживання осіб (орендарі житлових приміщень; внутрішньо переміщені особи тощо), 
· була призначена без урахування окремих осіб з-поміж зареєстрованих у житловому приміщенні, які не проживають за місцем реєстрації (дітей, онуків, інших осіб, які зареєстровані, але за адресою призначення субсидії не проживають).
Також постановою №505  від 19.05.2021 року  затверджені нові форми заяви та декларації для оформлення житлової субсидії.
Як і раніше звернутися за оформленням житлової субсидії можна через уповноважених осіб територіальних громад, через ЦНАПи, безпосередньо до структурних підрозділів з питань соціального захисту населення райдержадміністрації. Заповнені бланки можна надіслати поштою на адресу управління соціального захисту населення, а також через електроний сервіс, який розміщено на офіційному вебсайті Мінсоцполітики у розділі «Е-сервіси» - «Житлові субсидії.
З початку 2021 року в управлінні соціального захисту населення Болградської райдержадміністрації отримували субсидію для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного палива 6636 сім’ї. Сума нарахувань склала - 43797,205 тис.грн., профінансоване з початку року житлових субсидій – 38991,064 тис.грн. Заборгованість станом на 01.06.2021 року складає -4806,142 тис.грн.
Відмовлено з початку 2021 року в призначенні субсидії для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного палива в Болградському районі – 268 сім’ям.
	
Спеціалістами управління соціального захисту населення постійно проводиться інформаційно-роз'яснювальна робота серед населення щодо зміни порядку призначення житлових субсидій.

Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення: 
	Рекомендувати голові Болградської районної державної адміністрації Бамбурі Г.В. постійно проводити роз’яснювальну роботу з населенням району щодо порідку надання пільг на житлові субсидії. 

