[bookmark: _GoBack]Про результати консультацій з громадськістю, проведених Болградською РДА 21.07.2021 року щодо роз’яснення змін діючого пенсійного законодавства та про порядок перерахунку пенсій з 01квітня 2021 року


Орган виконавчої влади, який проводив консультації з громадськістю у формі зустрічі: 
Болградська районна державна адміністрація

Зміст матеріалів, винесених на обговорення:  
Роз’яснення змін діючого пенсійного законодавства. Про порядок перерахунку пенсій з 01квітня 2021 року

Інформація про осіб, що взяли участь у зустрічі: 
Начальника відділу обслуговування громадян №6 управління обслуговування громадян ГУ ПФ України в Одеській області Світлану Пельтек, завідувач сектором інформаційної  діяльності та комунікацій з громадськістю Болградської районної державної адміністрації Радченко А. В., голова Громадської ради Луценко О. П., представники інститутів громадянського суспільства (13 осіб).
Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за результатами обговорення, із зазначенням автора кожної пропозиції: 
Про зміни діючого пенсійного законодавства та поетапний перерахунок пенсій з 01 січня та до кінця 2021 року. Світлана Іванівна роз’яснила представникам громадської ради про зміни діючого законодавства, відповідно до  пенсійної реформи. Були розглянути питання індексації пенсій, виплат пенсійного забезпечення пенсіонерам, які досягли 75-ти років та 80-ти років.	
Спеціалістами управління обслуговування громадян ГУ ПФ України в Одеській області постійно проводиться інформаційно-роз'яснювальна робота серед населення щодо зміни у діючому пенсійному законодавстві.

Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення: 
Рекомендувати голові Болградської районної державної адміністрації Бамбурі Г.В. постійно проводити роз’яснювальну роботу з населенням району щодо зміни у діючому пенсійному законодавстві.
 

