[bookmark: _GoBack]Про результати консультацій з громадськістю, проведених Болградською РДА 22.09.2021 року про посилення профілактичної  роботи із запобігання насильству в сім’ї та недопущення цього  явища в закладах освіти району

Орган виконавчої влади, який проводив консультації з громадськістю у формі зустрічі: 
Болградська районна державна адміністрація

Зміст матеріалів, винесених на обговорення:  
Посилення профілактичної  роботи із запобігання насильству в сім’ї та недопущення цього  явища в закладах освіти району.

Інформація про осіб, що взяли участь у зустрічі: 
Управління соціального захисту населення Болградської районної державної адміністрації Рожков О.В., завідувач сектором інформаційної  діяльності та комунікацій з громадськістю Болградської районної державної адміністрації Радченко А. В., голова Громадської ради Луценко О. П., представники інститутів громадянського суспільства (13 осіб).
Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за результатами обговорення, із зазначенням автора кожної пропозиції: 
Актуальність зазначеної проблеми та поширення проявів насильства над дітьми доводять і результати опитування регіонального моніторингового дослідження в закладах Болградськогь району  «Вимір насильства над дітьми»³. 
Тільки 66,8% хлопців і дівчат вважають, що будь-яке насильство є неприпустимим. 24% респондентів стикалися з випадками насильства протягом останніх кількох місяців. 2,5% респондентів потерпають від батьків, а саме: вдома від батька – 2,2%, вдома від матері – 2,4%, вдома від брата, сестри, інших родичів – 2,4%. 
Також, 8,9% підлітків піддаються насильству у школі від ровесників, 4,4% – у школі від старших учнів, 3,2% – у школі від вчителів. Школа, на думку дітей, є тим місцем, де вони найчастіше зазнають жорстокого ставлення та знущань. 14,4% підлітків страждають від фізичного насильства; про те, що піддаються психічному насильству, зазначили 12,6%; піддаються сексуальному насильству, а саме відчувають щодо себе висловлювання та утиски сексуального характеру, – 2,3% респондентів. 
Економічного насильства (псування або відбирання майна, одягу, грошей, шкільного приладдя, особистих речей тощо) зазнали 3,6% підлітків. Здобувачам освіти було запропоновано відповісти на запитання: «До кого ви зверталися з приводу насильства над вами?». У результаті – 14,4% підлітків зверталися по допомогу до батьків та інших родичів, 8,7% знаходили її у педагогічних працівників, потребували підтримки друзів 7,1% опитаних. 
Концепція Нової української школи (НУШ), яка втілює в собі ідеї та принципи Конвенції про права дитини, передбачає створення безпечного і дружнього до дитини освітнього середовища. У сучасних умовах реформування освіти школа має забезпечити захист від насильства, образ, зловживань та експлуатації всіх учасників освітнього процесу.
 Саме тому актуальним завданням у процесі професійного зростання і розвитку керівних та педагогічних кадрів є формування спеціальних компетенцій з питань захисту прав дитини та протидії негативним явищам в освітньому середовищі. 
Спеціалістами управління соціального захисту населення постійно проводиться профілактичної  роботи із запобігання насильству в сім’ї та недопущення цього  явища в закладах освіти району.

Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення: 
	Рекомендувати голові Болградської районної державної адміністрації Бамбурі Г.В. постійно проводити спеціалістами управління соціального захисту населення райдержадміністрації  профілактичну  роботу із запобігання насильству в сім’ї та недопущення цього  явища в закладах освіти району.

