ЛЮДИ ОДНІЄЇ РОДИНИ НЕ ОБОВ'ЯЗКОВО НАРОДЖУЮТЬСЯ ПІД ОДНИМ ДАХОМ

Діти без сімей ...   Доросле життя їх зустріло раніше дитинства.

Їх минуле застилає їм майбутнє, закриваючи перед ними двері. І все таки вони - діти.

Пізнайте світ прийомних дітей, щоб допомогти їм відчинити двері з минулого в майбутнє, стати їх провідником в пробудженні любові до самого себе.

Поверніть дитину в дитинство, щоб тепло материнської та батьківської турботи дало їм сили усвідомлено взяти на себе відповідальність за своє доросле життя.

Станом на 31 липня 2017 року у нас в районі створено 7 прийомних сімей, в яких виховуються 14 дітей, і 1 дитячий будинок сімейного типу, в якому виховується 6 дітей.

Сьогодні вимагають визначення в сім'ю 3 дітей що перебувають в державних закладах (з 71 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які перебувають на обліку в службі у справах дітей Болградської районної державної адміністрації.

ЩО TAКOЕ ПРИЙМАЛЬНЯ СІМ'Я І ДИТЯЧИЙ БУДИНОК СІМЕЙНОГО ТИПУ?

Прийомна сім'я - це сімейна пара чи окрема особа, яка не перебуває у шлюбі, які взяли на виховання та спільне проживання з установ для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування від одного до чотирьох дітей.

Дитячий будинок сімейного типу - це окрема сім'я, що створюється за бажанням подружжя або окремої особи (батьки-вихователі), які беруть на виховання та спільне проживання не менш як п'яти дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування.

ХТО МОЖЕ БУТИ ПРИЙОМНИМИ БАТЬКАМИ ТА БАТЬКАМИ ВИХОВАТЕЛЯМИ?

Прийомні батьки - це сімейна пара чи окрема особа, яка не перебуває у шлюбі, які взяли на виховання та спільне проживання дітей-сиріт або дітей, позбавлених батьківської опіки.

Батьки-вихователі - особи, які беруть на виховання та спільне проживання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування в дитячий будинок сімейного типу.

Вони несуть персональну відповідальність за життя, здоров'я, фізичний і психологічний розвиток дітей.

ЯКА АКТУАЛЬНІСТЬ ПРОБЛЕМИ ДІТЕЙ, ПОЗБАВЛЕНИХ БАТЬКІВСЬКОГО ПІКЛУВАННЯ?

- Різке збільшення кількості дітей, позбавлених батьківського піклування, яким необхідно визначення;

- нездатність державної інтернатної системи забезпечити соціалізацію вихованців з урахуванням їх потреб та умов розвитку суспільства. Перераховані фактори вимагають вжиття дієвих заходів, спрямованих на забезпечення дітей, які залишилися без батьківського піклування права на виховання в сім'ї. Одним з таких напрямків є створення прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу.

ЯКИМИ ЗАКОНОДАВЧАМИ АКТАМИ ГАРАНТУЮТЬСЯ НОВІ ФОРМИ ВИХОВАННЯ ДІТЕЙ?

Це закон України «Про охорону дитинства», «Положення про прийомну сім'ю» і «Положення про дитячі будинки сімейного типу», Указ Президента України «Про першочергові заходи щодо захисту прав дітей».

ЯКІ ВИМОГИ ДО КАНДИДАТІВ НА СТВОРЕННЯ ПРИЙОМНОЇ СІМ'Ї ТА ДИТЯЧОГО БУДИНКУ СІМЕЙНОГО ТИПУ?

Кандидати на створення прийомної сім'ї та дитячого будинку сімейного типу в обов'язковому порядку повинні пройти навчання, спрямованого на формування осмисленого ставлення батьків до соціальної ролі вихователів дитини-сироти.

За результатами підготовки батьки отримують документ про проходження навчання, який є одним з обов'язкових умов юридичного оформлення прийомної сім'ї.

Не можуть бути прийомними батьками, батьками-вихователями:

- визнані в установленому порядку недієздатними або обмежено дієздатними;

- позбавлені батьківських прав за рішенням суду;

- колишні опікуни (піклувальники, усиновителі), позбавлені права на це через неналежне виконання покладених на них обов'язків;

- люди, які за станом здоров'я не можуть виконувати обов'язки щодо виховання дітей (за підсумками медико-соціальної експертної комісії).

Крім перерахованих вище обмежень, прийомними батьками не можуть бути особи, які не мають достатнього матеріального забезпечення. (Середньомісячний сукупний дохід на кожного члена сім'ї, за останні шість календарних місяців, що передують місяцю звернення із заявою про створення прийомної сім'ї, не може бути менше, ніж рівень забезпечення прожиткового мінімуму, встановленого законодавством) і не пройшли курс підготовки кандидатів у прийомні батьки.

ЯКІ ОБОВ'ЯЗКИ ПРИЙОМНИХ БАТЬКІВ?

Відповідно до договору про влаштування дітей на виховання та спільне проживання в прийомну сім'ю прийомні батьки зобов'язані:

створювати відповідні умови для всебічного розвитку дітей, отримання ними освіти, підготовки до самостійного життя та праці;

захищати права та інтереси дітей;

забезпечувати проходження двічі на рік медичного огляду прийомних дітей в медичних установах за місцем проживання;

співпрацювати з соціальним працівником центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді;

повідомляти службу у справах неповнолітніх і органи опіки та піклування про виникнення в прийомній сім'ї неприйнятних умов для утримання, виховання та навчання прийомних дітей.
ДО ЯКОГО ВІКУ ПРИЙМНЫ ДІТИ І ВИХОВАНЦІ ДИТЯЧОГО БУДИНКУ СІМЕЙНОГО ТИПУ ВИХОВУЮТЬСЯ В СІМ'Ї?

Прийомні діти і вихованці дитячого будинку сімейного типу виховуються в родині до досягнення ними 18 років, а в разі продовження навчання у професійно-технічному, вищому навчальному закладі І-IV рівнів акредитації до закінчення навчання або до досягнення ними 23 років.

ЯК ДЕРЖАВА ПІДТРИМУЄ ПРИЙМАЛЬНЮ РОДИНУ?

Прийомна дитина зберігає статус сироти або позбавленої батьківського піклування та користується пільгами:

на отримання житлової площі;

при вступу у середні та вищі навчальні заклади;

надання матеріальної підтримки.

Прийомна сім'я отримує від держави щомісячне фінансову допомогу на утримання кожної дитини.

Прийомну сім'ю супроводжує соціальний працівник, який надає психологічну, юридичну та консультативну допомогу.

КУДИ МОЖНА ЗВЕРНУТИСЯ З ЗАПИТАННЯМИ ПРО СТВОРЕННЯ ПРІЕМНЬІХ СІМЕЙ АБО ДИТЯЧИХ БУДИНКІВ СІМЕЙНОГО ТИПУ?

З цими питаннями можна звернутися в службу у справах дітей районної державної адміністрації за адресою: м Болград, пр. Соборний №149, 4 поверх, кабінет №408, тел. 4-20-36, або в Болградський районний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді за адресою: м.Болград, вул. Поштова №39, тел. 4-36-04.

Коли прийомна дитина переступить поріг вашого будинку, це буде перший крок в нове життя з вами, прийомними батьками. І тільки ви навчите цю дитину більше сміятися і любити людей, і ваш вчинок зробить цей світ добрішим. Якщо це в ваших силах - не залишайтеся байдужими до долі дітей, дайте їм шанс на життя в нормальній сім'ї.

Служба у справах дітей Болградської районної державної адміністрації.
