Безоплатна правова допомога
[bookmark: _GoBack]Відповідно до плану спільних дій щодо взаємодії  Болградського районного сектору з питань пробації з іншими державними організаціями, 29 березня 2019 року у Болградському РС з питань пробації з клієнтами пробації молодіжного віку був проведений захід на тему «Порядок отримання безоплатної первинної та вторинної правової допомоги»  за участю Сергія Драганова – спеціаліста Бюро вторинної правової допомоги в Болградському районі (далі БПД).
Метою проведення заходу було інформування клієнтів пробації про сутність безоплатної правової допомоги; основні задачі БПД; розповісти про безоплатну первинну та вторинну правову допомогу, хто має право на її отримання, а також про порядок отримання такої допомоги . Учасниками заходу були дванадцять клієнтів пробації, чотирьом з яких була надана допомога щодо оформлення спадщини.
Суб’єктам пробації було вручено буклети з необхідною інформацією про БПД та поштовими реквізитами для звертання при появі необхідності отримання правової допомоги.
Проведена бесіда сприяє розумінню клієнтами пробації сутність та необхідність існування БПД, порядок отримання правових консультацій та іншої допомоги, яку надає БПД. 
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