Зупини насилля
Першого жовтня 2019 року співробітниками Болградського районного сектору філії Державної установи «Центр пробації» в Одеській області спільно з волонтером - керівником Болградського відділення громадської організації «Молодіжний центр розвитку» Світланою Іванус  проведено захід та відео-лекторій з клієнтами пробації молодіжного віку на тему: «Зупини насилля».
Головною метою цього заходу було попередження насильства у сім'ях клієнтів пробації, ознайомлення з проблемами, причинами, ознаками домашнього насильства. 
В процесі проведення заходу клієнтам пробації було висвітлено види насильства, яка відповідальності настає за скоєння домашнього насилля в сім’ї. Також клієнтам було роз’яснено та дано декілька практичних порад, яким чином подолати в собі агресію та не стати жертвою домашнього насилля, або самим насильником. 
В ході заходу було переглянута два відеоролика «Обмежувальний припис і позбавлення волі - домашнє насильство визнали кримінальним злочином» та «Статистичні данні домашнього насилля на Україні в період 2018 – 2019 року».
В заході прийняли участь 18 осіб.
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