Про встановлення статусу «Інвалід війни», «Учасник війни»,

«Член сім’ї загиблого» та отримання відповідного посвідчення


«Посвідчення інваліда війни» видається інвалідам війни на підставі таких документів: заява; копія паспорту; копія довідки медико-соціальної експертної комісії про встановлення інвалідності; копії довідки, видані органами Міноборони, МВС, Держспецзв’язку, МНС, СБ, Служби зовнішньої розвідки, Управління державної охорони та інші, необхідні для визначення статусу інваліда війни згідно Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”; 2 фотокартки.

«Посвідчення учасника війни»: видається учасникам війни на підставі таких документів: заява; копія паспорту; архівні довідки, які підтверджують факт роботи заявника в період війни, рішення комісії для розгляду питань встановлення статусу учасника війни інші документи, що підтверджують належність особи до учасників війни, згідно статті 9 Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”; фотокартка.

«Посвідчення члена сім’ї загиблого» видається особам, на яких поширюється чинність цього Закону на підставі таких документів: заява; копія паспорту; документи загиблої або померлої особи; належність до ветеранів війни; копія свідоцтва про смерть або повідомлення про загибель ветерана війни; копія свідоцтва про шлюб для дружин (чоловіків) померлої або загиблої особи; копії свідоцтва про народження для дітей померлої або загиблої особи; інші документи, необхідні для визначення статусу  особи на яку поширюється дія Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”; 2 фотокартки.

Встановлення статусу інваліда війни особам, які добровільно забезпечували (або добровільно залучалися до забезпечення) проведення антитерористичної операції 

Статтею 7 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» передбачено встановлення статусу інваліда війни особам, які стали інвалідами внаслідок поранення, контузії або каліцтва, одержаних під час забезпечення проведення антитерористичної операції (у тому числі волонтерської діяльності), перебуваючи безпосередньо в районі антитерористичної операції в період її проведення. 
Підставою для встановлення статусу є документи: копія довідки медико-соціальної експертної комісії про групу та причину інвалідності; копія довідки керівника Антитерористичного центру при СБУ, Генерального штабу Збройних Сил про добровільне забезпечення або добровільне залучення особи до забезпечення проведення антитерористичної операції або рішення суду про встановлення факту добровільного забезпечення або добровільного залучення особи до забезпечення проведення антитерористичної операції у разі відсутності зазначеної довідки.


Для розгляду питання встановлення статусу інваліда війни необхідно звертатися з відповідними документи до органів соціального захисту населення за місцем реєстрації особи, якій встановлюється статус.


Для встановлення статусу «Інвалід війни», «Учасник війни» «Член сім’ї загиблого» та отримання відповідного посвідчення необхідно звернутися до управління праці та соціального захисту населення з відповідними документами за адресою: м. Болград, 
пр. Соборний, 149, каб. № 104, 1 поверх, тел.: 4-31-35.
Начальник відділу з обслуговування
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