Насильство в сім'ї як соціальна проблема

У багатьох країнах сімейне насильство розглядають як серйозну соціальну проблему. Термін "насильство", згідно "Словника російської мови" С. І. Ожегова, може бути витлумачений як: 1) примус, спонука, утиск, тиск, тиск, застосування фізичної сили; 2) примусове вплив на кого-небудь; 3) утиск, беззаконня.

Форми контролю за насильством в суспільстві можна поділити на первинні, до яких відносяться соціальні та культурні норми, звичаї, і вторинні, що реалізовуються за допомогою соціальних інститутів і організацій (органів внутрішніх справ, установ соціального захисту, місцевої влади і т.д.). Сімейне насильство виділяється в якості особливого предмета міждисциплінарних наукових досліджень, теорії та практики соціальної роботи. Насильницькі дії членів сім'ї по відношенню один до одного мали місце у всіх суспільствах і у всі часи, але не завжди вони розглядалися в якості соціальної проблеми. Існує так зване структурне насильство, яке, як зазначає Т. С. Сулімова, легітимно представлено в культурі, соціальних символах, традиціях і ритуалах. Наприклад, "педагогічне" насильство над дітьми, "домостроївських" поводження з жінками або ж "спартанське" ставлення до старих та інвалідам у ті чи інші часи було закріплено законом і (або) підтримувалося суспільною мораллю. Інакше кажучи, ті чи інші форми насильства можуть сприйматися населенням як справедливу справу ("культурне" насильство, по Д. Галтунг). Таким чином, виправдання або осуд насильства залежить від соціальної орієнтації суспільства і відповідно може посилюватися або слабшати.

Однак в останні кілька десятиліть насильство в сім'ї усвідомлюється як серйозна і масштабна проблема, яка породжує безліч інших соціальних та індивідуальних проблем. Зокрема, сформувалося розуміння, що недостатньо тільки карати винних, необхідно також реабілітувати жертву насильства і працювати з людиною, яка вчинила насильство, щоб уникнути повторення ситуації. Об'єктами (як, втім, і суб'єктами) домашнього насильства можуть бути будь члени родини. Виділяють три види сімейної жорстокості: з боку батьків по відношенню до дітей; з боку одного чоловіка по відношенню до іншого; з боку дітей та онуків по відношенню до літніх родичів.
Найчастіше насильницьких дій (будь-якому з наведених типів насильства) з боку членів сім'ї піддаються діти, жінки, люди похилого віку та інваліди. Чоловіки ж в сім'ї в більшості випадків відчувають психологічне насильство. Наслідками насильства в сім'ї стають тілесні ушкодження, психічні розлади, самогубства, а також втрата почуття самоповаги у жертви. Постійне грубе поводження здатне спровокувати у жертви відповідні насильницькі дії по відношенню до агресора. Крім того, насильство над дорослими членами сім'ї відповідно позначається і на дітях, викликаючи у них різні психоемоційні і психосоматичні розлади, шкільну дезадаптацію, і в цілому призводить до порушень розвитку і спотворень соціалізації. Сім'ї, в яких відносини будуються на насильстві, входять до "групи ризику", оскільки виросли в настільки неблагополучної атмосфері діти згодом стають або жертвами, або самі піддають насильству своїх близьких. За статистикою, 95% людей, що містяться в колоніях, в дитинстві зазнали насилля або були його свідками.
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