До уваги отримувачів субсидій!
Шановні одержувачі житлових субсидій в Болградському районі! Управління соціального захисту населення Болградської районної державної адміністрації повідомляє  про те, що у зв’язку із прийняттям постанови КМУ № 300 від 26.04.2017 року, внесено зміни до постанови КМУ № 848 “Про спрощення порядку надання населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива”, особам які досягли 18-річного віку станом на початок періоду, за який враховуються доходи для призначення субсидії, середньомісячний сукупний дохід менший від прожиткового мінімуму, встановленого для працездатних осіб станом на кінець періоду, за який враховуються доходи, або в якої відсутні доходи, але вона навчалася за денною формою навчання у загальноосвітньому, професійно-технічному, вищому навчальному закладі, для розрахунку субсидії середньомісячний дохід такої особи визначається на рівні одного прожиткового мінімуму, встановленого для працездатних осіб станом на кінець періоду, за який враховуються доходи для призначення субсидії. 
Також нагадуємо, що для призначення субсидії сукупний дохід обчислюється виходячи з доходів, нарахованих особам, які досягли 14-річного віку станом на початок періоду. Тому, просимо всіх одержувачів субсидій, маючих в складі сім'ї осіб, які досягли 14-річного віку, за станом на 01.01.2017 року, пред'явити паспортні дані та реєстраційний номер облікової картки платника податків (або серію та номер паспорта з відміткою про відмову від прийняття такого номера особам), та маючих у складі сім’ї осіб, які навчаються за денною формою навчання у загальноосвітніх, професійно-технічних, вищих навчальних закладах, пред’явити підтверджуючі довідки з даних закладів до Управління соціального захисту населення Болградської районної державної адміністрації за адресою: м. Болград, пр-т. Соборний, 149, (каб. 105). 
За додатковою інформацією Ви можете звернутися до Управління за адресою: м. Болград, пр-т Соборний, 149 (каб. 105), за тел. (04846) 4-16-54.
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