До уваги одержувачів субсидій !
          Шановні одержувачі житлових субсидій, Управління соціального захисту населення Болградської районної державної адміністрації, повідомляє Вам про те, що в зв'язку з переходом з бази «Наш Дім» на «Житлові субсидії», повідомлення про перерахунок субсидій на електроенергію за вересень 2016 року і повідомлення про початок опалювального сезону з 01.10.2016 року по 30.04.2017 року, видаватимуться з 25.10.2016 року за адресою: м. Болград, пр-т. Соборний (Леніна), 149, каб. 105 а для мешканців сіл районну уповноваженими представниками відповідних сільських рад.
           Ті громадяни, які протягом року вперше в опалювальний період зверталися за призначенням субсидії та у яких субсидія вийшла “0”  або було відмовлено в її призначенні,  необхідно звернутися за призначенням субсидії з новим пакетом документів.
           Додатково повідомляємо, що перерахунок субсидій здійснюється автоматично на наступний рік управлінням без звернення громадян. Якщо відбулися зміни у складі зареєстрованих у житловому приміщенні осіб, їх соціального статусу, переліку отримуваних житлово-комунальних послуг, умов їх надання, виконавців житлово-комунальних послуг, купівля товарів або оплату послуг, що перевищує 50 тис.грн. громадянин, якому призначено субсидію, зобов’язаний протягом місяця звернутися до управління (або до уповноважених представників відповідних сільських рад)  та надати відповідну інформацію. 
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