Аналіз роботи по зверненням громадян управління  соціального захисту населення за 12 місяців 2015 року

Протягом І-ІV кварталів  2015  року до управління  соціального захисту населення з письмовими зверненнями звернулися 715 громадян, що на 268 звернень  більше ніж у відповідному періоді 2014 року, з них:

· надійшло 1 повторне  звернення  у ІV кварталі.

· надійшло через вищестоящі організації 366  звернень, що на  58  звернень більше  ніж у відповідному періоді  2014 р.; 

· надійшло контроль-листів 366, що на 58  контролів  більше ніж з відповідним періодом минулого року.

Протягом І-ІV кварталів  2015 року начальником управління та начальниками відділів на особистому прийомі було прийнято   367  громадян, щ на 137 громадян менше ніж у відповідному періоді минулого року:

· начальником управління – 77;
· заступником начальника управління, начальником відділу персоніфікованого обліку пільгових категорій населення – 108;
· начальником відділу з обслуговування інвалідів, ветеранів війни та праці – 80;

· начальником відділу грошових виплат і компенсацій - 42;

· начальником відділу з питань праці та трудових відносин – 60.

У порівнянні зі звітним періодом минулого   2014 року,  спостерігається збільшення   письмових звернень громадян, а саме з таких питань:

          -    надання матеріальної допомоги;

· щодо пільгового проїзду пільгової категорії населення;

· обслуговування громадян похилого віку вдома та направлення їх у стаціонарне відділення одиноких та непрацездатних громадян в с. Криничне;
· надання населенню житлових субсидій;
· соціальна підтримка родини,  тощо.

У звітному періоді спостерігається збільшення   письмових звернення з питань надання матеріальної допомоги різним категоріям громадян – 338  звернень (що на 129 звернень більше  ніж у відповідному  періоді  2014 р.).

Протягом І-ІV кварталів  2015  року начальником управління було проведено 9 виїзних прийомних в селах району, де було прийнято 7 громадян, де  їм  були надані роз’яснення, згідно чинного законодавства.

Протягом І-ІV кварталів управлінням надруковано 28  статей  з роз’ясенями чинного законодавства. Так, начальником управління в газеті «Панорама» опублікована стаття на тему: «Нарахування субсидій в розпарі». Заступником начальника управління, начальником відділу персоніфікованого обліку пільгових категорій населення  в районній газеті «Дружба», опублікована стаття « З 1 червня 2015 року пільговий проїзд в Україні зміниться», «Про Порядок представлення пільг». Начальником відділу  з питань праці та трудових відносин  в районній газеті «Дружба» опубліковані наступні статті: «Про мінімальну заробітну плату та прожитковий мінімум у 2015 році»; «Про посилення відповідальності роботодавців за порушення законодавства про працю»; «Про підсумки роботи районної робочої групи з легалізації заробітної плати та зайнятості населення за 2014 рік»; «Про внесення змін при наданні додаткових відпусток працівникам , маючих дітей та відпусток без збереження заробітної плати»; «Про стан роботи щодо попередження насильства в сім’ї», в газеті «Панорама» опубліковані статті: «Підсумок роботи – підвищена зарплата», «Про протидії торгівлі людьми», «Професійна реабілітація інвалідів».  Головним спеціалістом відділу з питань праці та трудових відносин  в газеті «Панорама» опубліковані наступні статті: «Професійна реабілітація інвалідів»; «Охорона праці – пріоритетна увага», «Професійна реабілітація інвалідів», «Рада по безпеці життєдіяльності», «Професійна реабілітація інвалідів»,  в газеті 2Панорама» стаття на тему «Охорона праці - особлива увага», в газеті «Дружба» опублікована стаття на тему «Повідомна реєстрація колективних договорів», «Профілактика насильства в сім’ї». Начальником відділу з обслуговування інвалідів, ветеранів війни та праці в районній газеті «Дружба» та «Панорама»  опубліковані наступні статті: «Інформація про хід виконання районної цільової програми підтримки малозабезпечених верств населення на 2014-2015 роки, затвердженої рішенням тридцять першої сесії VІ скликання районної ради від 27.02.2014 № 508 VІ», «Зміни до Закону України «Про  статус та соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи», головним спеціалістом відділу з обслуговування інвалідів, ветеранів війни та праці в районній газеті «Дружба» опублікована стаття на тему : «Графік виїзду медико-технічної бригади Одеської експериментальної протезно-ортопедичної бригади». Начальником відділу грошових виплат і компенсацій в газеті «Панорама» надруковані наступні статті: «Про розмір компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги», «Тимчасова державна допомога дітям, батьки яких ухиляються від сплати аліментів, не мають змоги утримувати дитину або місце проживання їх не відомо», «Державна соціальна допомога на дітей позбавлених батьківського піклування. Грошове забезпечення батькам – вихователям за надані соціальні послуги у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях по принципу «гроші ходять за дитиною», державна соціальна допомога особам, які не мають право на пенсію по інвалідності».  Державним соціальним інспектором сектору соціальних інспекторів в районній газеті «Дружба» опублікована стаття «Усе про субсидії: запитання та відповіді». 

Так на сайті  Болградської райдержадміністрації у розділі «соціальний захист населення» розміщені наступні інформації: 

· про посилення відповідальності роботодавців за порушення законодавства про працю;

· про стан роботи щодо попередження насильства в сім’ї у Болградському районі за 2014 рік;

· порядок проходження альтернативної (невійськової ) служби;

· повідомна реєстрація колективних договорів;

· інформація про стан виплати заробітної плати на підприємствах, установах та організаціях Болградського району;

· пільги, на які мають право окремі категорії громадян відповідно до законів України;

· профілактика домашнього насильства в сім’ї;

· повідомна реєстрація колективних договорів;

· інформація про стан виконання умов колективних договорів на підприємствах, установах Болградського району;

· пільги, на які мають право окремі категорії громадян відповідно до змін, які набирають чинності з 01.07.2015 року;

· усе про субсидії: запитання та відповіді;

· зміни щодо безоплатного проїзду пільгових категорій громадян, які набирають чинності з 01.06.2015 року;

· профілактика насильства в сім’ї;

· щодо протидії торгівлі людьми;

· аналіз роботи по зверненням громадян в управлінні соціального захисту населення Болградської районної державної адміністрації за І півріччя 2015 року;

· до уваги абітурієнтів;

· щодо вступу до Буковинського міжрегіонального центру професійної реабілітації інвалідів;

· про державну соціальну допомогу інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам;

· умови прийому до Житомирського вищого професійного училища-інтернату Житомирської обласної ради на 2015-2016  навчальний рік;

· повідомна реєстрація колективних договорів;

· виплата матеріальної допомоги сім’ям військовослужбовців в зоні проведення антитерористичної операції;

· направлення учасників АТО на психологічну реабілітацію;

· інформація про проведену роботу, яка спрямована  на сприяння учасникам антитерористичної операції в реалізації прав на пільги станом на 01.11.2015 р.;

· учасники АТО (крім військовослужбовців звільнених в запас або відставку) можуть отримати професіональне навчання;

· акція 16 днів проти насильства.
        Станом на 25.12.2015 року начальником управління соціального захисту населення  01 березня  2015 року проведено виступ по місцевому телебаченню на тему: «Щодо реформування системи пільг для окремих категорій населення», 19 липня 2015 року також був проведений виступ на тему : «Щодо спрощення Порядку призначення житлових субсидій», 18.12.2015 р. проведен виступ на тему «Що Ви ще не знали про субсидії». Головним спеціалістом відділу з питань праці та трудових відносин управління 19 липня 2015 року проведено виступ по місцевому телебаченню на тему: «Щодо відлову безпритульних бродячих собак».

   Відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації від      02.01.2013  № 01/А-2013 «Про внесення змін  і доповнень до розпорядження голови районної державної адміністрації від 15 травня 2012 року № 326/А-2012 «Про надання громадянам Болградського району соціальної підтримки за принципом «єдиного вікна» та утворення «мобільного соціального офісу», затверджено графік виїздів до селах Болградського району від 08.01.2015 року.

    Так станом на 25.12.2015  року здійснені виїзди до таких селах району: с. Владичень, с. Виноградівка, с. Оксамитне,      с. Тополине, с. Жовтневе, с. Коса, с Криничне, с.  Голиця,    с. Банівка, с. Василівка, с. Виноградне,  с. Оріхівка, с. Калчева, с. Нові Трояни, с. Дмитрівка,   с. Олександрівка,   с. Городнє, с. Червоноармійське, с. Залізничне, с. Табакі.

   Щодня без перерви працює єдина приймальня та функціонують пряма телефонна лінія за тел. 4-16-54,  де можна записатися на прийом та отримати будь яку консультацію з різноманітних питань, а також  „гарячі” телефонні лінії:  тел.  4-32-45 та 4-12-51 за якими можна отримати консультацію з питань соціального захисту населення,  щодо несвоєчасної виплати заробітної плати та інше.
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