До уваги мешканців Болградського району!

Відділ ведення Державного реєстру виборців апарату Болградської районної державної адміністрації доводить до відома громадян України, виборча адреса яких належить до території Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, окремих територій Донецької та Луганської областей, та, які перебувають на території Болградського району, наступну інформацію.

20 травня 2016 року за №125 Центральною виборчою комісією прийнято постанову “Про деякі питання забезпечення реалізації громадянами України права на отримання інформації з Державного реєстру виборців”.

Згідно з п.1 даної постанови громадянин України, виборча адреса якого належить до території Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, окремих територій Донецької та Луганської областей, де не функціонують органи ведення Державного реєстру виборців, може особисто звернутися з письмовим запитом про надання інформації щодо змісту його персональних даних у Державному реєстрі виборців (далі — Реєстр), а також щодо персональних даних осіб, які внесені до Реєстру за його власною виборчою адресою, до відділу ведення Державного реєстру виборців апарату Болградської районної державної адміністрації.

У разі необхідності отримання вищевказаної інформації, з метою забезпечення реалізації права на отримання інформації з Реєстру, просимо звертатися до відділу ведення Державного реєстру виборців апарату Болградської районної державної адміністрації (каб.42, 4-й поверх районної адміністрації; тел.: (04846) 4-05-05).
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