ОСНОВНІ ФУНКЦІЇ ГОЛОВНОГО СПЕЦІАЛІСТА З ПИТАНЬ ПРАВОВОЇ РОБОТИ ТА ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ АПАРАТУ РАЙДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ:
	Розроблення та  участь у розробленні проектів нормативно-правових актів з питань, що належать до компетенції райдержадміністрації. Перевірка відповідності законодавству і міжнародним договорам України проектів розпоряджень та інших актів, що подаються на підпис голові райдержадміністрації, погодження (візування) їх за наявності віз керівників заінтересованих структурних підрозділів.

	Проведення юридичної, гендерно-правової та анти дискримінаційної експертизи проектів нормативно-правових актів, підготовлених структурними підрозділами райдержадміністрації, за результатами яких готує висновки.

	Представлення інтересів райдержадміністрації в судах та інших органах. Організація  претензійної та позовної роботи, здійснення контролю за її проведенням. 

	 Організація роботи, пов’язаної з укладанням договорів (контрактів), участь у  здійснені заходів, спрямованих на виконання договірних зобов’язань, забезпечення захисту майнових прав і законних інтересів райдержадміністрації, погодження (візування) проектів договорів за наявності погодження (візи) керівників заінтересованих структурних підрозділів. 

	Інформування голови райдержадміністрації про необхідність внесення змін до нормативно-правових актів та інших документів, визнання їх такими, що втратили чинність, або скасування. Інформування голови районної державної адміністрації, Національного агентства з питань запобігання корупції або інших спеціально уповноважених суб’єктів у сфері протидії корупції про факти порушення законодавства у сфері запобігання і протидії корупції.

	Участь у роботі районних комісій, консультативних рад, робочих груп. Надання безоплатної первинної правової допомоги фізичним та юридичним особам. 

	Розроблення, організація та контроль за проведенням заходів в районній державній адміністрації щодо запобігання корупційним правопорушенням або правопорушенням, пов’язаним з корупцією. 

	Надання методичної та консультаційної допомоги з питань додержання законодавства щодо запобігання корупції, у тому числі надання роз’яснень щодо заповнення декларацій особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування. Перевірка факту подання державними службовцями  декларацій та повідомлення голови районної державної адміністрації та Національного агентства з питань запобігання корупції про випадки неподання чи несвоєчасного подання таких декларацій у визначеному Законом України «Про запобігання корупції» порядку.

	Виконання завдань та доручень голови райдержадміністрації, керівника апарату райдержадміністрації та звітування про їх виконання. Здійснення інших функції, передбачених чинним законодавством України.

	Здійснення заходів, спрямованих на підвищення рівня правових знань працівників райдержадміністрації.


 

Головний спеціаліст з питань правової роботи та запобігання корупції апарату Болградської районної державної адміністрації співпрацює з особами, які повідомляють про можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції».

У разі коли Вам стали відомі можливі факти порушення антикорупційного законодавства працівниками апарату Болградської районної державної адміністрації та її структурних підрозділів за наявності обґрунтованого переконання, що інформація є достовірною, Ви зможете повідомити електронною поштою на адресу rda@bolgrad.odessa.gov.ua
Інформація може надаватися також анонімно. Анонімне повідомлення про порушення вимог антикорупційного законодавства підлягатиме розгляду, якщо зазначена в ньому інформація стосується конкретної особи, містить фактичні дані, які можуть бути перевірені. Анонімне повідомлення не може розглядатись як звернення громадян відповідно до Закону України «Про звернення громадян», а тому його надання не обумовлює обов'язкової підготовки відповіді заявнику.

Надана Вами інформація використовуватиметься керівництвом Болградської районної державної адміністрації як джерело для прийняття рішення щодо необхідності проведення перевірки або іншого реагування відповідно до Закону України «Про запобігання корупції».

Звертаємо Вашу увагу, що повідомлення завідомо неправдивих відомостей тягне за собою відповідальність передбачену законодавством.

